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Σκληρή δήλωση Ξυριτάκη στις Πατέλλες

0 ΑΥΤΑΡΧΙΚΟΣ ΜΡΕΜΗΣ 
ΤΡΕΜΕΙ ΤΗΝ ΑΗΤΚΗ ΚΡΙΣΗ

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
ΧΟΕΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
Ο ΡΟΧΑΜΗΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΚΟΠΗ ΤΟΝ ΟΝΟΝ ΑΟΠΗΟΝ ΗΗ AtΪΑΗ
Καρέλλης: δημαγωγικοί οι

Η συγκέντρωση των Πατελ­
λών ξεπέρασε εκείνη της Οε- 
ρίσσου σε όγκο, παλμό και πά­
θος. Αυτό το στοιχείο έδωσε 
την δυνατότητα στον υποψήφιο 
δήμαρχο και επικεφαλής του 
συνδυασμού ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑ­
ΠΛΑΣΗ Δημήτρη Ξυριτάκη να 
υποστηρίξει ότι ο συδυασμός 
είναι σταθερά ανερχόμενη δη­
μοτική δύναμη, σε αντίθεση με 
τους άλλους δύο συνδυασμούς 
που αντιμετωπίζουν προβλήμα­
τα στις συγκεντρώσεις τους 
και οι επικεφαλείς τους υπο­
χρεώνονται να μιλούν σε μετα- 
φερόμενους οπαδούς τους.

Στην αρχή της ομιλίας του 
ο Δ. Ξυριτάκης καταφέρθηκε 
κατά του απερχόμενου δημάρ­
χου, τον οποίο κατηγόρησε για 
ανικανότητα και αυταρχισμό. 
Ανικανότητα να επιλύσει τα 
σοβαρά προβλήματα της πό­
λης — ύδρευση, αποχέτευση, 
σχέδιο πόλης, κυκλοφοριακό 
και κοντά σε αυτά επισώρευσε 
νέα όπως η υποβάθμιση του πε­
ριβάλλοντος, αναδεικνύοντας 
τον δήμο σε πρώτο ρυπαντήρα 
της πόλης. Αυταρχισμό ως 
προς την σχέση δήμου με τους 
πολίτες τους οποίους ειρωνεύε­
ται, χλευάζει, λοιδωρεί και συ­
κοφαντεί. Ο αυταρχισμός όμως 
συνοδεύεται και με αντιδημο- 
κρατικότητα, συνέχισε ο Δημ.

-υριτάκης και η αντιδημοκρα- 
τικότητα του Καρέλλη φάνηκε 
και φαίνεται από την αντιπά­
θεια του στους δημοκρατικούς 
συμμετοχικούς θεσμούς που η 
κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ εθέσπι-. 
σε ήδη από το 1982. Τα συνοι­
κιακά συμβούλια είναι ανύπαρ­
κτα γιατί ο Καρέλλης φοβάται ι 
το λαό τη γνώμη και την κρί­
ση του. Ο απερχόμενος όμως, 
συνέχισε ο Δ. Ξυριτάκης, βαρύ- 
νεται με την κακοδιοίκηση και 
κακοδιαχείριση των δημοτικών . 
πραγμάτων και της δημοτικής 
περιουσίας. Κι αυτό φαίνεται ι
ολοκάθαρα στην έκθεση των 1 
ορκωτών λογιστών για τα πε­
πραγμένα της Δημοτικής Επι­
χείρησης Ύδρευσης και Απο­
χέτευσης (ΔΕΥΑΗ) που πρώ­
τοι έμαθαν χθες οι κάτοικοι 
των Πατελλών. Το λόγο όμως 
για τα κατ άγγελό μένα έχει 1 
τώρα η Δικαιοσύνη.

(I
Ο απερχόμενος στην πρόσω- I 

πική του στήλη της εφημερίδας -

Αναφερόμενος στον κ. Μα- 
τζαπετάκη, ο κ. Δ. Ξυριτάκης 
είπε οτι ο συνδυασμός αυτός 
δεν μπορεί να φέρει, για λό­
γους που ο καθένας γνωρίζει, 
την πολυπόθητη αλλαγή στο 
Δήμο Ηρακλείου. Την αλλαγή 
στο Δήμο μπορεί μόνο η ΔΗ­
ΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ.

Ο Δ. Ξυριτάκης ανέλυσε στη 
συνέχεια το πρόγραμμα του 
συνδυασμού του και εξέφρασε 
την πεποίθηση ότι αυτός και 
ο συνδυασμός του θα είναι με­
τά τις εκλογές της 12ης Ο­
κτωβρίου 1986 στην δημοτική 
αρχή και η νίκη θα είναι νίκη 
του Ηρακλειώτικου λαού και

Στην μεγάλη συγκέντρωση 
των Π στελλών μίλησαν και οι 
υποψήφιοι δημοτικοί σύμβου­
λοι της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑ­
ΠΛΑΣΗΣ κ.κ. Αθουσάκη Ιωάν­
να, Σιδηρά 'Αννα, Ταμιωλά- 
κης Δημήτρης και Φορτάκης 
Γ ιάννης.

του, συνέχισε ο Δ. Ξυριτάκης, 
κάνει υπαινιγμούς για το πα­
ρελθόν μου. Πρέπει όμως να 
γνωρίζει ότι όταν εκείνος βρι­
σκόταν στον Καναδά και στις 
ΗΠΑ εγώ ήμουν στις φυλακές 
της χούντας ήδη από τον Ο­
κτώβριο του 1967. Το παρελ­
θόν του καθενός είναι λοιπόν 
γνωστό!!!

ΑΘΗΝΑ 7 — 
Σήμερα το απόγευμα στις 5,20' 
ύστερα από αιφνιδιασμό της A 
στυνσμίας, συνελήφθη σε μικρό 
διαμέρισμα στο Νέο Κόσμο (ο­
δός Ρουμπέση 17) ο καταζητού 
μένος δραπέτης των φυλακών 
Ευάγγελος Ρωχάμης. Μαζί του 
συΥελήφθησαν και ένας ακόμη 
συνεργάτης του, και η φερομέ- 
νη ως ενοικιάστρίΌ του δισμέρί 
σματος, μια φοιτήτρια της Βιο­
μηχανικής από την Καρδίτσα. 
Ο Ρωχάμης αιφνιδιάστηκε, και 
δεν πρόλαβε να χρησιμοποιήσει 
τα όπλα που βρέθηκαν πάνω στο 
τραπέζι του διαμερίσματος, δύο 
αυτόματα και μια χειροβομβίδα.

λόγοι της δημοσιότητας
ΜΕ ΛΗΛΘΣΕΙΣ ΑΠΑΝΤΟΥΝ ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ - ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

Στην αντεττίθεση, με κύρια γους», προσπάθησε να περά·
επιχειρήματα ότι η έκθεση των 
ορκωτών λογιστών για την ΔΕ 
ΥΑΗ αναφέρει «ψευδή στοι-

σει χθες, στη διάρκεια συνέ­
ντευξης Τύπου για το γνωστό 
θέμα της έκθεσης, ο υποψή-

έντασης, ο κ. Καρέλλης ανέφε­
ρε ότι «από κανένα σημείο της

θέμα της «μυστικότητας» της
έκθεσης ο κ. Καρέλλης είπε ότι

έκθεσης των ορκωτών λογιστών δεν έχει καμιά ευθύνη γί’ αυτό

χεία» αλλά και ότι η όλη δη- Φ10? Δήμαρχος και πρόεδρος 
μοσιότητα που δόθηκε στο θέ- 'rou △ ΔΕΥΑΗ, κ. Μαν. 
μα από την πλευρά της «Δη- Καρέλλης.
μοτικής Ανάπλασης» ήταν κα­
θαρά για «δημαγωγικούς λό-

Στην χθεσινή συνέντευξη Τύ­
που και σε μια ατμόσφαιρα

Ανακοίνωση του γραφείου Τύπου του συνδυασμού

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΠΟΡΕΙΑ ΘΡΙΑΜΒΟΥ
ΤΗΣ “ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ,,

Απογοητευμένοι και έντρομοι οι

δεν προκύπτει ούτε και η πα­
ραμικρή ένδειξη για ύπαρξη 
ατασθαλιών ή άλλης φύσης πα- 
ρανομιων( όπως προκύπτει από 
την απλή ανάγνωσή της από 
τον διαθέτοντα στοιχειώδεις 
γνώσεις των λογιστικών», πα­
ραδέχτηκε όμως ότι «ανάλογες 
παρατηρήσεις με εκείνες που

αφού η έκθεση με σχετικό δια­
βιβαστικό έγγραφο βρίσκεται 
στον φάκελο του προέδρου τον 
Δημοτικού Συμβουλίου, ο οποί­
ος έχει και την ευθύνη.

περιέχονται στην έκθεση των 
ορκωτών λογιστών επί των πε­
πραγμένων της ΔΕΥΑΗ επανα­
λαμβάνονται αυτολεξί και στις 
ανάλογες εκθέσεις άλλων ΔΕΥΑ 
(ανέφερε για παράδειγμα την 
△ΕΥΑ Ρεθύμνης), πριν οργα­
νώσουν το διπλογραφικό λογι­
στικό σύστημα». Εδικά για το

ΟΙ ΑΠΟΨΕΙΣ κ. ΚΑΡΕΛΛΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ 

ΤΩΝ ΟΡΚΩΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ

Στην χθεσινή συνέντευξη Τύ­
που ο κ. Καρέλλης:
• Χαρακτήρισε απολύτως 

ψευδές ότι η ΔΕΥΑΗ κατέβαλε 
τόκους για την καθυστέρηση 
πληρωμής των υποχρεώσεων 
της στη ΔΕΗ. (Στην έκθεση

Συνέχεια στή σελ. 3

Ενώ (απογοητευμένοι και έν 
Τρομοι οι αντίπαλοι της «ΔΗ-

νώσει και περιθωριοποιήσει 
τους παραπαίοντες αντίπαλους 
της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥ 
ΝΕΡΓΑΣΙΑΣ».

Ο Συνδυασμός, της -Νίκης 
πραγματοποίησε προχθές τρεις 
ακόμη μεγαλειώδεις συγΧΐντρώ 
σεις στους Αμπελοκήπους, 
στον ΑΗ —Γιάννη και σ:ις Ερ

κεντρώσεις.
Οχ αυθόρμητες εκδηλώσεις α

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 
ΣΥΜΠΟΛΙΤΩΝ 
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑ

θέλοντας να βοηθήσουν τους 
σπουδαστές ή φοιτητές που κατά 
Υονται από την Καλαμάτα και 
φοιτούν στο Ηράκλειο, οη συμπο 
λιτές μας κ.κ. Γιώρ. Συλιγαρδά- 
κης και Μηνάς Μαυροειδής κά­
νουν μια συγκινητική προσφο­
ρά.

Ο κ. Συλιγραδάκης διαθέτει 
δωρεάν ένα 2άρι καινούργιο για 
να μείνουν 3 φοιτήτριες και ο κ. 
Μαυροειδής επίσης ένα δωμάτιο 
μέσα, στο σπίτι του για μια φοι 
τήτρια.

Το τηλέφωνο του πρώτου εί­
ναι 28946'6 και του δευτέρου 
220982.

Πραγματιίικά αξιέπαινη ενέρ­
γεια- που σίγουρα πρέπει να βρει 
μιμητές.

ΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ
ΑΣ» μετέρχονται 
τασόκΟφάντησης 
να αποφιύγουν 
|5ή . και να

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙ1 
άθλια μέσα κα 

προκειμένου 
την συντρι 

συγκρατήσουν

γάτης και ιαγω νι στ ικότ ήτας
των κατοίκων τρρος την «ΔΗ ι
ΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΙΥΝΕΡΓASIA»

Προχθές το απόγευμα

ΝΗΠΙΑΚΟ ilMMO ίΙΙί ΜΑΝΙ’
συγκίνησαν βαθειά τον άξιο η-·ιτ-β-·ι * >·ι> . ..

Η κα ΚΪΒΡΙΟΤίΙΟΙτην αανγκράτητη, ιμαζική εκδή 
λώση συμπαράστασης και συμ­
παράταξης του Ηρακλειώτικου 
λαού στον Συνδυασμό της Νί 
κης, ο Μανόλης -Καρέλλης και 
οι άξιοι- συνεργάτες του συνε-χϊ 
ζουν ακάθεκτοι την πασεια που 
τους οδηγεί με σιγουριά σ ένα 
νέο θρίαμβο, την ερχόμενη Κυ 
ριακή.

Η καταδικασμένη στις δήμο 
κρατικές -συνειδήσεις ανήθικη 
τακτική που ακολουθούν ο' ελε 
εινο'ί λασπολόγοι, προσ'έκρουσε 
στην ιμοίμότητα και την σοβά 
ρότητα του Ηρακλειώτικου λα 
ού που έχει ήδη εντελώς απο ;ο

II »·1 .

συνοργάτες του και. έδωσαν ένα'
γατίίκές Κατοικίες Μπ-ϊντεβή. . «κόμη μήνυμα της περιφανούς

Νίκης της 12ης του Οκτώβρη.
Στις προχθεσινές συγκεντρώ 

σεις μίλησαν οι υποψήφιοι Δη-

Τα εγκαίνια του Παιδικού και 
Βρεφονηπιακού Σταθμού Αρχα 
νών έγιναν προχθές το απόγευ­
μα από την υφυπουργό Υγείας

αυριανής κοινωνίας, διαπαιδαγω 
γείτάι σωστό, από .κατάλληλο
προσωπικό».

«Παράλληλα», τόνισε «και οι 
μητέρες σαν νέοι άνθρωποι μπο 
ρούν να προσφέρουν ανεμπόδι 
στα .στους χώρους εργασίας, συμ 
βάλλοντας στην παραγωγικότη­
τα και αναβάθμιση του τόπου 
μας».

Ό νέος Παιδικός και Βρεφο­
νηπιακός Στ αθ μός περ ιλα μβάνει 
-αίθουσα διδασκαλίας, τραπεζαρϊ 
ες, μαγειρεία, αίθουσες παιγνι- 
διών, βοηθητικούς χώρβυς κλπ.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ
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«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»

I

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»

Ποιηθεί τόσο ενθουσιώδεις συγ . , Συνέχεια στην 6η αελ4δ«
μοτικαί Σύμβουλοι Μ. Μα-ιοϋ,' και ΠΡ°νοιαί Μαρία Κυπριω 

τακη. ,

Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις αντί 
κειμενικών παρατηρητών, στις . 
τρεις αυτές περιοχές ουδέποτε 
στο παρελθόν είχαν πραγματο-

«ΠΡΩΤΗ» 
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΗ ΞΥΡΙΤΑΚΗ 
Μιλάει για τους στόχους της «ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑ­

ΠΛΑΣΗΣ» και της συμπαράταξης.

Το- κτίριο που στεγάζεται ο 
-Παιδικός Σταθμός είναι νεόκτι­
στο.

Μιλώντας-στα εγκαίνια στα ο 
ποια πήραν μέρος πλήθος κόσμου 
η κ. υφυπουργός είπε, μεταξύ 
άλλων ότι η ύπαρξη τέτοιων στα 
θμών «βεβαιώνει ότι η νέα'γενιά 
που αποτελεί την υποδομή της

β life ,

β

ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

ΚΑΡΕΛΗΣ ΑΡΗΣ
Δικηγόρος

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ΝΕΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ, ΝΕΕΣ ΙΔΕΕΣ 

ΟΡΕ-Η ΓΙΑ ΔΟΥΛΕΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ

« ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ »

ΔΗΜΗΤΡΗΣ Γ. ΒΕΡΓΑΚΗΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Γεννήθηκε στο Μεσοχωριό Μονοφατσίου. Κατοικεί μόνι­
μα στο Ηράκλειο από το 1964. Είναι παντρεμένος και πατέ­
ρας δύο παιδιών. Είναι πτυχιούχος Υγειονομικής Σχολής Α­
θηνών. Υπηρέτησε ως επόπτης Δημοσίας Υγείας στο Υγειο­
νομικό Κέντρο Ηρακλείου επί 10 χρόνια.

Υπήρξε μέλος της Ν.Ε. της Ενώσεως Κέντρου -και Γενικός 
Γραμματέας της.Ν.Ε. ΕΔΗΚ.

Το έτος 1980 εντάχθηκε στο ΠΑΣΟΚ. Είναι εκλεγμένο μέ­
λος του Τομεακού Γραφείου από 3ετϊας.

Εχρημάτισε Γενικός Γραμματέας του Συλλόγου Ιατρικών 
Επισκεπτών Κρήτης. Υπήρξε μέλος του Δ.Σ. του ΟΦΗ από 
το έτος 1975. Υπηρέτησε δε ως Πρόεδρος του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ επί μία τετραετία.

Το έτος 1981 εκλέχτηκε Δημοτικός Σύμβουλος. Συμμετέ­
χει σαν μέλος στην Δημαρχιακή Επιτροπή, στην Επιτροπή 
Πρασίνου και στην Επιτροπή Οικονομικών του Δήμου. Εί­
ναι Πρόεδρος της Επιτροπής Νεότητας και Αθλητισμού του 
Δήμου και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτι­
κής Επιχείρησης. Έχει υψηλή επαγγελματική δραστηριότη­
τα και μεγάλη κοινωνική καταξίωση και αποδοχή στη λαΤ- 
κή μάζα.

ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΙΝΙΔΗΣ
Ο ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΙΝΙΔΗΣ, υποψήφιος Δημοτικός Σύμβου- 

-■ λος του Συνδυασμού ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ «ΗΡΑΚΛΕΙΟ», ενη­
μερώνει τους φίλους του, ότι τις πρωινές ώρες βρίσκεται 
στο Κατάστημα του αδελφού του ΜΗΝΑ ΧΡΙΣΤΙΝΙΔΗ, ο­
δός Μίνωος (πάροδος Λ. 62 Μαρτύρων) Τηλ. 256215 και 
256070 όπου μπορούν να τον συναντήσουν όσοι επιθυ­
μούν, και να παραλάβουν ψηφοδέλτια.

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ 
Την ΠΕΜΠΤΗ 9)10, στις 8 μ.μ. 

στην Πλατεία ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 

θα μιλήσει ο

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ

ΜΑΝΟΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος 

του Συνδυασμού 
« ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ »

Ιατρός Ακτινολόγος
Πρόεδρος του Δ.Σ. του Βενιζελεϊου Νοσοκομείου 

Μέλος του Δ.Σ. του Ιατρικού Συλλόγου 
Ηρακλείου

ΗΒλΚΛΗΟ
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 

ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ
r''

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠΩΚΟΣ
Μηχανολόγος - Ηλεκ)γος Ε.Μ.Π. - Επιχειρηματίας 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ»

ΓΙΑΝΝΗΣ Μ. ΛΕΜΠΙΔΑΚΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ - ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Πρόεδρος Επιτροπής Οργάνωσης Προγραμματισμού και 
Ανάπτυξης Δημοτικού Συμβουλίου.

— Μέλος Δ.Σ. της ΕΤΒΑ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΤΗΣ «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ»

Ο ΔΗΜ. ΦΩΤΙΣΜΟΣ 
ΣΤΗΝ ΠΛ. ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ

Στην πζχιτεΐα Αναλήψεως 
και στο ύψος του αριθ ιού 196 
υπάρχει ένας στύλος της ΑΓΗ 
που έχει να ανάψει από τις 
23 'Ιουνίου.

Οπως λένε σε επιστολή τους 
κάτοικοι της περιοχής, παρά 
τις διαμαρτυρίες τους, κανείς α 
-ρμόδιός δεν έχει κάνει τίποτα 
για να λυθεί το πρόβλημα.

Ζητούν ακόμα να πάρουν κά 
ποια απάντηση για αυτή την α 
διαφορια.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η κ. Ολυμπία Βενέρη κα­

τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 5 
000 ‘στη μνήμη της πητέρας 
της Οεοπλάστης Βενέρη μ; τη 
συμπλήρωσή 3 μηνών από του 
θανάτου της για τα συσσίτια 
Αγιας Τριάδας.

■ ■ <

ΜΑΝΟΛΗΣ ΠΑΠΑΚΑΛΙΑΤΗΣ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΠΡΑΚΤΟΡΑΣ 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
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KOiWOVIKO
ΕΟΡΤΕΣ

Αύριο εορτή της Αγίας Πελα 
γίας δεν εορτάζουν:
— Η κ. Πελαγία Γ. Δερμιτζσκη

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Κτενιαδάκης Μιχαλης του 
Γεωργίου και της Ειρήνης το γέ 
νος Ρουσάκη που γεννήθηκε 
στην Γαλυπα και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Πυτικάκη Μαρία 
του Γεωργίου και της Ελένης το 
γένος Μαρή που γεννήθηκε στην 
Αθήνα και κατοικεί στο Γάζι Μα 
λεβιζίου πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

©EAIWA(5
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νίνζα ο εξολοθρευτής
«ΚΡΟΝΟΣ» (Χειμερινός)
Ο ατσαλένιος αετός
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο δράκος του Χογκ Κογκ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
•Μερικές τον προτιμούν
ηλεκτρονικό
ΟΡΦΕΑΙ
Στη μαγεία του έρωτα
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ο μαχητής του Σέντραλ Παρκ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:

‘Παρασύρης Γεώργιος, Λεωφ.

Ο Δημήτρης Ζαμπετάκης του 
Νικολάου και της Αιμιλίας το γέ 
νος Βαρδαβά που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Φα 
ναυρία Αχίνα του Γεωργίου και 
της Ιωάννας το γένος Μιχαηλί- 
δου που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Καλοκαιρινού.
• ΑΠο 08.00—24.00:
— θεοδωρίδης Αγησίλαος, 

Νικ. Φωκά.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:

«λ.

— Καβουσανός Εμμαν., Αγίου 
Μηνά,

• ΑΓίΟ C8.C0—20.30:
— Κοκκινάικης Γρηγόριος, 

ρασκευοπούλου.
Πα-

— Ρουσσάκης ζμμαν., 1666.

• E^HMfePtYUithi’

Ο Κανάκης Νίκος του Δημητρί 
ου και της Μαρίας το γένος Φου 
καράκη που γεννήθηκε στο Γα­
λατά Πεδιάδος και κατοικεί στο ί 
Ηράκλειο και η Ζερβάκη Γεωργία ■ 
του Στυλιανού και της Σοφίας, 
το γένος Γαρεφαλάκη που γεννή > 
θηκε στο Αστρίτσι Πεδ. και κα- ■ 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται j 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣβ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

—■ θεραπευτήριο
—θεραπευτήριο
— θεραπευτήριο
—(©ενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
—ι βενιζέλειο

Παθ)ικά 
Χειρ)κά 
Ορφικά 

Καρδ)κά
Ο·υρι)κά 

Νευρικά 
0<ρθ)κά

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Με συντριβή ψυχής και πόνο 
απαρηγόρητο, δίνουμε νοερά ' 
το χέρι, για ένα μεγάλο κι ο- ' 
λόθερμο ευχαριστώ, σ’ όλους ί 
εκείνους που μ’ ανθίρωπιά κΓ ■ 
ευγένεια συμπαραστάθηκαν στη 
συμφορά που μας βρήκε με το 
μισεμό του λατρευτού μας ί

ΒΑΓΓΕΛΗ ΗΓΟΥΜΒΝΙΔΗ ί
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον ' 

Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο ί 
Κρήτης κ.κ. Τιμόθεο που χο- j 
ροστάτησε/ τον Πρωτοσύγγε- ? 
λο, τα Ιερατεία Αγίου Μηνά, ; 
Αγίου Τίτου και τους παπά 
Μάνθο, εφημέριο Αγιών Παρα­
σκιών και παπά Στυλιανό, ε- ί 
Φημέριο Αρβης που έψαλαν 
την νεκρώσιμη ακολουθία, τον 
γιατρό Σήφιη Μανουσάκη για 
την επιστημονική και ανθρώ­
πινη συντροφιά που του προσέ- 
φερε τα δύο τελευταία χρόνια 
της ζωής του, την διευθύντρια 
κ. Μοραλη Αγ., τους γιατρούς ; 
και λοιπό προσωπικό της Α' 
Παθολογικής Κλινικής του Βε-
νιζελείου Νοσοκομείου ττου τον
βοήθησαν τις τελευταίες του 
στιγμές, τους κ.κ. Κώστα Στε- 
φανάκη, συντ)χο καθηγητή Παι 
δαγωγικής Ακαδημίας, Δημή- 
τριο Δακανάλη, ιατρό, πρόε­
δρο Ιατρών ΙΚΑ Ηρακλείου, 
Γεώργιο Χονδράκη, ιατρό, 
γραμματέα του ΙΣΗ που τον 
αποχαιρέτησαν, τον Διευθυντή 
κ. Γεώμελο, και το συμβούλιο) 
τ11ζ Σχολής Τουριστικών Επαγ­
γελμάτων που εξέδωσαν ψήφι­
σμα, όσους κατέθεσαν στεφά­
νια και όσους προσέφεραν δω­
ρεές στη μνήμη του.
Η γυναίκα του: Χρυσάνθη 
Τα παιδιά του: Νίκος, Μαρία 
- Κώστας, Μιχάλης.
Τα αδέλφια του: Ελευθερία, 
Ελένη, Κώστας, Μανώλης - 
Άννα, Νίκος - Μαρία.
Τα ανήψια: Μάνθος - Φωτεινή, 
Κώστας - Αλίκη, Νίκος.

Οι λοιποί συγγενείς.
1—2 '

if

ί

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

—Ιωάν. Κοπιδάκης, λιθώφ. 62 
Μαρτύρων.

— Δη;.. Σταυρουλάικης, λεωφ. 
Ικάρου.

—αΚων. Σύριμος, λεωφ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

■ Στέφ. ιΜπαρκάτσας, λεωφό-. 
ρος Εθν. Αντίστάσης.
Γεώργ. Μαυράκης. οδός Εφό­
δου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ίΜΆΘΗΜΑϊΤΙΑ βΥΖΑΝΤΓΝΗΕ

ΜΟΥΕΙΚΗιΣ

Υστερα από την κατάργη- 
σή μας από την Σχολή Βυζα­
ντινής Μουσικής της Ιερός 
Αρχ)πής Κρήτης δηλώνουμε ότι 
συνεχίζουμε τα μαθήματα της 
Βυζαντινής Μουσικής δωρε­
ά ν εις το Πνευματικό Κέντρο 
του Ιερού Ναού Αγίου Ελευ­
θερίου.

Οσοι λοιπόν επιθυμούν να 
παρακολουθήσουν Βυζ. Μουσι­
κή, να το δηλώσουν στο τηλέ­
φωνο 222799 από ώρα 12—13 
πλην Σαββάτου.

Επίσης έχομε τη δυνατότη­
τα, για όσους επιθυμούν, να 
χορηγούμε και πτυχία διότι εί­
μαστε εν ενεργεία καθηγητές 
του Ελληνικού Ωδείου.

Νανόικης Στέλιος
Γιακουμάκης Δημήτριος 

Καθηγητές Βυζ. Μουσικής 
Ιεροψάλτες Αγίου Ελευθερίου

ΔΩΡΕΕΣ

Η σύζυγος και τα παιδιά του 
Μιχάλη Μαρή κατέθεσαν 9.000 
'δρχ. εις μνήμην Μιχάλη Μαρή, υ- 
πέρ της Εταιρείας Προστασίας 
Ανηλίκων Ηρακλείου, επί τη συμ 
πληρώσει 6 μηνών από του θανά 
του του.

ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

AUTO TEST 
ΒΙΤΣΑΞΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ 

Στη Λ. 62 Μαρτύρων 170 

(έναντι σκαπτικά RECORDS 

Γιακουμή - Σφακιανάκη) 

Ανοίγουμε την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5,30’ μ.μ. 

©α μας τιμήσετε με την παρουσία σας. 

Ευχαριστώ. 
Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν.

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νεο τηλέφωνο: 255289

ΝΙΝΖΑ Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ
Με τους Βαγκ Λη, Ρίτσαρντ Χάρρισον

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα εναρξεως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183 

Ο ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΣ ΑΕΤΟΣ
Α’ προβολή. Μια ταινία γεμάτη δράση, αγωνία και 

εντυπωσιακές αερομαχίες

Τηλ. 227191 —■ Απο 6 μ.μ.
Ο ΔΡΑΚΟΣ ΤΟΥ ΧΟΓΚ - ΚΟΓΚ 

Μπρους Λε

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΜΕΡΙΚΕΣ ΤΟΝ ΠΡΟΤΙΜΟΥΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ

Με τον Σωτήρη Μουστάκα

„ « ΟΡΦΕΑΓ »
ΣΤΗ ΜΑΓΕΙΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Τετάρτη 8 Οκτωβρίου 1986
ΕΡΤ 1

2.00 Τηλέγραφος
3.00 Το Κάστρο
4.00
5.00

5.30 
6.30 
6.45
7.25 
7.45 
8.15 
9.00
9.45

Ουράνιο τόξο
Στο χώρο του ελληνικού 
κινηματογράφου
Εκπαιδευτική
Ειδήσεις
Αθλητισμός
Μουσικοί και... μουσική 
Λεξοικονομία
Ομιλείτε ελληνικά;
Ειδήσεις
Καλλιτεχνικό καφενείο

10.35 Τα γεφύρια του Ιονίου
11.15 Κιν)φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Τξακ Χόλμπορν
6.00 Ειδήσεις
6.20 Μουσική βιντεοθήκη
7.00

7.45
9.45

10.05
11.00
12.00

ΕΡΤ

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ ξξξξξξξξ

ΙΛΟΣ αναγνώστης της στήλης, μου τηλεφώνησε: «Πήγα την Κυριακή στον κινηματο­
γράφο, σε χειμερινή αίθουσα, φυσικά, αλλά δεν κατάφερα να παρακολουθήσω την προβο- 
η απο τους... καπνούς των τσιγάρων. Νομίζω ότι κάτι πρέπει να γίνει με τους ανθρώπους 

αυτους που θέλουν να... ντουμανιάζουν στις κλειστές αίθουσες, ενώ μπορούν να καπνί­
σουν στο φουαγιέ». Συμφωνώ με τον αναγνώοτη μου και πιστεύω ότι οι αρμόδιοι θα επι-

ληφθούν του θέματος.

ιστορικές προσωπογρα 
φίες
Ταινία για όλους
Ειδήσεις
Καφενείο Εμιγκρέκ
Αστυνομικό τμήμα
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 8-10-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρσνογράφημα
10.15 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δημοτικές εκλοιγές ’86
11.30 Κρητικά τραγούδια
12.00 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
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• ΠΗΡΑ το δέκατο όγδοο τεύ 
χος του περιοδικού «Το Τέταρ­
το», το οποίο περιλαμβάνει μετά 
ξύ άλλων και τα θέματα: «Μό­
στρα 86», μια περιήγηση στο 
κινηματογραφικό φεστιβάλ της 
Βενετίας και στις ταινίες του. 
«Λόγου θαλάσσιος πλους», η λο 
γοτεχνία και η πνευματική ζωή 
ως το 1821. «Εικονογραφημένη 
ιστορία του Ελληνικού Έθνους» 
παλιές φωτογραφίες από την μο 
χθηρή εικόνα της ανθρώπινης πε 
ριπέτειας. Επαγγέλματα που χά 
θηκαν μέσα στο χρόνο. Και ακό 
μη οι μόνιιμες στήλες: «Πολιτικό 
καφενείο», «φωτογράφημα», 
«Βουστροφηδόν», «σύγχρονη, ε­
θιμοτυπία», το κόμικ του Αρκά 
«μετά την καταστροφή» η «ο­
δός των φιλελλήνων» και τέλος 
όπως πάντα σελίδες από την ελ 
ληνική και παγκόσμια πολιτιστι 
κή επικαιρότητα.

• ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΩ στους ανα 
γνώστες και αναγνώστριες 
της στήλης που μένουν στις 
περιοχές των οδών Τσιριν- 
τάνηδων, Μπουνιαλή, Ζου- 

διανού, Γαβαλάδων, Πέρα 
τσάκη, Μανωλεσάκη, Βαλέ- 
στρα, Μακράκη και λεωφό­
ρο Καλοκαιρινού από Σάθας · 
μέχρι Μακράκη, ότι σύμφω 
να με ανακοίνωση της ΔΕΗ 
σήμερα Τετάρτη από 3 — 
5,30' το απόγευμα θα γίνει 
διακοπή ηλεκτρικού ρεύμα- ί 
τος. <

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή-, 
λης:

— Μα καταλαβαίνεις, λέει ένας 
πατέρας στον γιο του όταν είδε 
τον έλεγχό του, είσαι ο τελευ­
ταίος μέσα ισε τριάντα παιδιά 
που είσαστΕ στην τάξη.

— Και μη χειρότερα, μπαμπά,, 
του απαντάει ο γιός του. Γιατί 
αν στην τάξη είμαστε σαράντα 
παιδιά τότε θα ήταν καταστρο­
φή.

Ο Ρεπόρτερ.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, θεία και γιαγιά

ΕΛΕΝΗ ΜΟΝΟΦΑΤΣΙΩΤΟΥ
θανούσα κηδεύομε σήμερα Τετάρτη και ώρα 11 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. ·Κων)νου (Νεκροταφείο) όπου και θα ψαλεί η νεκρώ 
σιμη ακολουθία. Και παρακαλούμε τους συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.
Τα παιδιά της: Μανόλης και Μαρίκα Παπαδάκη, Στέλιος και 
Τιτίκα Δασκαλάκη, Νίκος και Λίτσα Φρουδαράκη.
Τα εγγόνια. τα ανιψιό, οι λοιποί συγγενείς.

I

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ί
ί

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
^ατρολόγος - Παραψυχαλόγος 

«Μ Α Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

MANTEMENIA ΙΣΠΑΝΙΑΣ 
Βάρος Εστίας 140 «Μών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Εκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

i I

U ί I

• ΤΗΝ Κυριακή το βράδυ έγιναν τα εγκαίνια του Εργαστηρίου 
Ζαχαροπλαστικής «ΑΛΦΑ» του κ. Δημ. Βλαχάκη, που βρίσκεται 
στην οδό Αναγεννήσεως 8 (Ρομαντική Γωνιά). Όλα τα είδη γλυ­
κών και βουτημάτων, καθώς και δώρων, υπάρχουν στο Εργαστή­
ριο του κ. Βλαχάκη, τον οποίο χαρακτηρίζομε ΜΕΡΑΚΛΗ, αφού 
όλα τα γλυκά τα παρασκευάζει με ιδιαίτερο μεράκι. Η χρησιμο­
ποίηση αγνών υλικών, η καθαριότητα και οι λογικές τιμές, είναι 
το τρίπτυχο πάνω στο οποίο στηρίζεται το «ΑΛΦΑ». Υπάρχει και 
ένα σπεσιαλιτέ του Εργαστηρίου: «Το μπωλ Α», το οποίο πρά­
γματι ξεχωρίζει. Η στήλη εύχεται καλές δουλειές στον κ. Βλαχάκη.

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

« ΓΡΗΓΟΡΗΣ »
Στη Πρασσά

Μετά από 4μηνη θερινή απουσία, ο 

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ

και πάλι κοντά σας που τον πλαισιώνουν 

εκλεκτοί καλλιτέχνες.

Τραγουδούν:

Ο ΒΑΓΓΕΛΗΣ, Η ΚΛΕΙΩ, Η ΣΟΥΛΑ 

Συνοδεύουν: Αρμόνιο Νίκος Φανουράκης.

Μπουζούκι: Αντώνης Κεφαλούκος.

Ντραμς: Ο Γιάννης 

Τιμές προσιτές.

Έναρξη Παρασκευή 3 Οκτώβρη.

ΑΚΟΜΗ ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΕΚΠΛΗΞΗ 
ΤΗΣ NISSAN

Υστερα από 6 χρόνια η NISSAN παρουσιάζει το εντελώς
ΝΕΟ PICK-UP D 21 του 1,2 τόννου. Προσφέρεται σε 5 τύ
πσυς.
1· Με 1600 CC και αμάξωμα με κούρμπες.
2 .— Με 1600 CC και ίσιο αμάξωμα.
3 .— Με 2000 CC με κούρμπες
4 .— Με 2000 CC με κούρμπες, καμπίνα CING - CAB - Διπλή. 
5. Με 2400 CC Διπλό Διαφορικό 4X4 και καμπίνα CING - 
CAB.

Όλοι οι κινητήρες με εκκεντροφόρο επί κεφαλής για με­
γαλύτερη ιπποδύναμη και οικονομία στα καύσιμα. Με τε­
λείως μοντέρνα εξωτερική εμφάνιση, πολυτελέστατο σαλό­
νι, πολλές άλλες βελτιώσεις και στις κάτωθι τιμές.
PICK UP 1600 με κούρμπες Δρχ. 1.140.000
PICK UP 2000 με κούρμπες Δρχ. 1.225.000 
PICK UP 2400 4X4 Δρχ. 1.680.000 
και όπως πάντα τα γνήσια ανταλλακτικά σε τιμές Αθηνών.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

I. ΜΑΝίΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Τηλ. 250522 και 250774

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Τελούμε το Σάββατο 11 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νομ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΑΚΛΑΜΠΑΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Η σύζυγος: Βικτωρία.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Κλειώ Σακλαμπάνη, ΓΕώργιος Σακλα 
μπανης, Αικατερίνη Σακλαμπάνη, Χρυσάνθη Μιχελάκη
Τα αδέλφια: Λεωνίδας και Μαρία Σακλαμπάνη, Μιχαήλ και 
Μαρίνα Σακλαμπάνη.
Η εγγονή. Γεωργία. Οι λοιποί συγγενείς.

ΣΠΟΥΔΑΣΤΕ ΤΕΛΕΞ - ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ
με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ 

Γ, „ΠΟυ λειτουΡΥθύν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 - 228331

Προς τους κατοίκους Κοινό- 
τητος Καλλιθέας, Πρασάς - 
Καρτερού.
Αγαπητοί μας,

Αισθανόμαστε την ανάγκη και 
την ευθύνη που έχομε για τον τό 
πο μας να τον δούμε καλύτερο, 
πιο δημιουργικό κι ωφέλιμο για ό 
λους μας. Αναγκασθήκαμε εκ των 
πραγμάτων να . δημιουργήσαμε 
τον συνδυασμό μας με επικεφα­
λής τον ακούραστο και δημι­
ουργικό άνθρωπο της Κοινότη 
τός μας τον Γεώργιον Πανταζήν.

Φιλοδοξία μας, προσπάθειά 
μας, αγώνας μας, βα είναι η ανα 
βάθμιση του τόπου, η ποιότη 
τα ζωής, και η προσπάθεια να κα 
λύψομε όλες εκείνες τις ανάγκες 
που εναι απαραίτητες για την 
βελτίωση της ζωής, σε όσο τούτο 
είναι δυνατόν συντομότερο χρο 
νικά διάστημα.

θα θέλαμε να ξεχύσουμε τις 
κομματικές και πολιτικές πεποιθή 
σεις του καθενός γιατί πιστεύου 
με και συμφωνούμε ότι οι Κοι­
νοτικές εκλογές δεν προσφέρον-

ται για να λυθούν οι κομματικές 
διαφορές. Άλλωστε γιατί πια να 
δίνουμε τόσο μεγάλη σημασία 
σε όσα μας χωρίζουν και όχι σε 
όσα· μας ενώνουν; Και αυτά που 
μας ενώνουν είναι τα πιο πολλά, 
είναι η ίδια η κοινή ζωή μας σε 
αυτή την Κοινότητά μας με τα 
μικρά και μεγάλα προβλήματα 
που μας αγγίζουν όλους το ίδιο, 
άσχετα από το πολιτικό χρώμα.

Σχετικά με την ενοποίηση με 
την Κοινότητα Αλικαρνασσού θα 
αφήσει εσάς τους ίδιους να απο 
φασίσετε εάν είναι για το καλό 
του τόπου. Εμείς σε καμιά περί 
πτώση δεν θα λάβομε απόφαση 
χωρίς την δική σας γνώμη και 
συγκατάθεση.

Είμαστε βέβαιοι ότι εάν ανα 
γνωρίσετε τις καλές μας προθέ­
σεις και διαθέσεις θα δώσετε την 
ψήφο σε μας. θα το θεωρήσου 
με τιμή αλλά και ευθύνη να δου 
λέψουμε σαν νέοι άνθρωποι που 
είμαστε, για το καλό του τόπου. 
Ο υποψήφιος του Συνδυασμού

Γεώργιος Παντπζής

Η ομιλία του καθηγητή Αβραμίδη

ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΤΙΚΑ ΑΝΕΠΑΡΚΗΣ
Η ΑΝΤΙΜΕΤΑΠΙίΗ ΤΟΝ ΝΑΡΚΩΤΙΚΟΝ

Στη μεγάλη μάστιγα των 
ναρκωτικών, οι συνέπειες των 
οποίων έχουν διυίτερη επίιδρα 
ση στη νέα γενιά, αναφέρθηκε 
ο καθηγητής του Πανεπιστημί 
•ου Αθηνών κ. Θανάσης Αβραμί 
δης, μιλώντας το Σάββατο το 
βράδυ στην αίθουσα της Βασι 
λικής του Αγίου Μάρκου στη 
διάρκεια της εκδήλωσής που 
διοργάνωσ® το Πρωτοδικείο Η 
ρακλείου για να τιμήσει τη μνήι 
•μη του Αγ. (Διονυσίου του Αρε 
παγίτη.

«Τα ναρκωτικά κατακλύζουν 
ίμε ταχύ ρυθμό τον Ελληνικό 
χώρο», τόνισε μεταξύ άλλων ο 
ομιλητής.

«Οι στατιστικές που έγιναν 
σ 6λή τη χώρα, φε τη φροντι 
δα της Γενικής Γραμματείας 
Νέας Γενιάς, λένε ότι το 19,8 
ο)ο των νέων ηλικίας 19—24,
έχουν εμπειρία γόρχο 
ναρκωτικά.

Τσ αντίστοιχο 
στους μαθητές ηλικίας

από τα

ποσοστό 
Μ -18,

που πηγαίνουν σε σχολεία της 
Αττικής είναι 6,4ο)ο ενώ σ αυ 
τους που πηγαίνουν σε σχολεία 
αγροτικών περιοχών, είναι 4,4 
θ)ο».

Οπως είπε ακόμα ο κ. Αβρά 
μίδης, άλλη έρευνα του Πανεπι 
στημιου Θεσσαλονιικης ανεβάζει 
το ποσοστό των εργαζόμενων

μαθητών 
δοκιμάσει 
ο) ο.

«Τό1

Λυ.ΚιΕίου, που έχουν 
wpO0Tiik&, σ<: 13

εμπόριο τ®ν ναρκιωτι
κών οργιαζβΐ», σημιειωσθ. «Ετ 
σι αποδεικνϋεται πιεριτρανα ότι 
τα συμφέροντα που εξυπηρεταϋ 
νται !;ι· αυτά διεθνώς, είναι ισχύ 
ρότερα: από τις προσπάθειες κα 
ταστολήε τους»,

ΑΝΕΠΑΡΚΗ ΤΑ ΜΕΤΡΑ
Λνσφερομενος στα μέτρα 

για την αντιμετώπιση της μάσ 
τιγας, ο καθηγητής του Πανεπι 
στημήοη της Αθήνας είπε:

«Τα ,μέτρα για την αντιμετώ 
πιση των τοξικομανών είναι α 
πογοητευτικά ικαι ανεπαρκή.

Πολλά από τα προβλήματα: 
που δηιμιουργούνταί παρα-ψέ- 
V0W τελείως απροσπέλαστα».

Και κατέληξε.·
«Οπωσδήποτε δεν μπορούμε 

να πούμε ότι όλοι οι νέοι κινδύ 
νεύουν το ίδιο.

Ιδιαίτερα δεν κινδυνεύουν 
αυτοί που σέβονται τις πραγμα 
τικές αξίες της ζωής».

Μετά την ομιλία ακολούθησε 
διάλογος στον οποίο Πήραν >μέ 
,ρος αρκετοί από τους ακροατές

Πριν από τον κ. Αβραμίδη, 
μίλησε ο Πρόεδρος Πρωτοδι 
κών κ. Απόστολος Βλάχος που 
προλόγιησε τον ομιλητή·.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Οι Υπουργοί Προεδρίας της Κυβέρνησης, Εμπορικής Ναυτιλίας 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ
1 .—- Την πλήρωση χωρίς διαγωνισμό μιάς (1) θέσης Κατηγορί­

ας Π.Ε. Διοικητικού - Λογιστικού και μιάς (1) θέσης Δ.Ε. Διοικη­
τικού - Λογιστικού του Λιμενικού Ταμείου ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ /ΔΕΛΗ.

2 .— Οι υποψήφιοι πρέπει:
α) Να είναι Έλληνες Πολίτες.
β) Να έχουν γεννηθεί κατά τα έτη 1952 μέχρι και 1965 επιφυλασ­

σόμενων των διατάξεων για τους Πολιτικούς Πρόσφυγες σύμφωνα 
με το Ν. 1320)1983.

γ) Οι ανδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υπο­
χρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα απ' αυτές και να μη είναι α­
νυπότακτοι ή να μη έχουν καταδικαστεί για λιποταξία με τελε­
σίδικη απόφαση (άρθρο 21 Υ.Κ.).

δ) Να μη υπάρχει κώλυμα από ποινική καταδίκη ή υποδικία ή α­
παγόρευση ή δικαστική αντίληψη (άρθρο 22 Υ.ΐΚ.).

ε) Να είναι υγιείς.
στ) Να είναι κάτοχοι α) Για τη θέση κατηγορίας Π.Ε. Δεητι­

κού - Λογιστικού, Πτυχίου ή διπλώματος Νομικής ή Πολιτικών ή 
Οικονομ. Επιστημών ή Κοιν)γίας ή Διοίκηση Επιχ)σεων ΑΕ ! 
της ημεδαπής ή πτυχίο ή δίπλωμα ΑΣΟΕΕ ή ΠΑΣΓΕ ή ανωτάτων 
Βιομηχανικών Σχολών της ημεδαπής ή (σότιμο αντίστοιχης ειδι­
κότητας σχολών της αλλοδαπής.

β) Για την θέση Κατηγορίας Δ.Ε. Διοικητικού - Λογιστικού να 
είναι κάτοχοι απολυτηρίου Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνασίου ή ισό­
τιμου σχολείου.

3 .— Αυτοί που θέλουν να διοριστούν σ' αυτές τις θέσεις οφεί­
λουν μέσα σε αποκλειστική προθεσμία είκοσι ημερών από την επό­
μενη της τελευταίας δημοσίευσης να υποβάλλουν ή να ταχυδρο­
μήσουν επι αποδείξει αίτηση που πρέπει να χαρτσσημάνουν και να 
ΚΛΕΙΟ?/^90"0 Τ° Ν6μ° σΤ° Λΐμ£νΐΚ0 Τσμ£ί° ΗΡΑ-

4 .— Με την αίτηση ο υποψήφιος θα υποβάλλει τα εξής δικάιο- 
λογητικά.

α) Τίτλο σπουδών.
β) Βιογραφικο σημείωμα για τις μέχρι σήμερα σπουδές ή ασχο­

λίες τους. ' Λ
γ) Υπεύθυνη δήλωση του Β.Δ)τος 660)65 έντυπο της οποίας χο 

ρηγειται από το Λιμενικό Ταμείο.
δ) Η χρονολογία γέννησης πιστοποιείται από το δελτίο ταυτό­

τητας του υποψηφίου (αρ. 7 και 10 Ν. 1589)1986).
5 .— Απο την Υπηρεσία αυτή οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να 

παίρνουν και κάθε συμπληρωματική πληροφορία.
Ο Υφυπουργός Προεδρίας της Κυβέρνησης

Μιλτιάδης ΠαπαΊ'ωάννου
Ο Υπουργός Εμπορικής Ναυτιλίας

Στάθης Αλεξανδρής

ΝΕΟ
ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ

ΑΓΟΡΑΖΩ ΧΡΥΣΑ, ΚΑΙ 
Ο,ΤΙΔΗΠΟΤΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΑΞΙΑΣ. 

Παραπλεύρως Δέματα «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ»

HRAKLION GUM
Τώρα, τέλος στα χωρίς ήλιο και αέρα 

ανθυγιεινά υπόγεια Γυμναστήρια.

Τώρα υπάρχει ισόγειος χώρος 1.000 τ.μ. 

εξοπλισμένος με τα καλύτερα μηχανήματα.

Σύγχρονο πεπειραμένο προσωπικό.

BODY BUILDING - KARATE - ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ - 

SAUNA - MASSAS - AEROBIC

HRAKLION GUM
TO ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ, ΣΥΓΧΡΟΝΟ 

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 

Λ. Ικάρου 52 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ



Τετάρτη 8 Οκτωβρίου 1986

« Π A Τ ΡI Σ » ΕΙΛΙΑΑ 1

.?!ΔΗΛΩΣΕ,Σ Τ0Υ κ· ΚΑΡΕΛΛΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΕΥΑΗ w «.incAbiA ano την ΐη mA 
των ορκωτών λογ,στών αναφέ­
ρεται ότι: «Κατά πάγια τα­
κτική της επιχείρησης Οι λο- 
γαριασμοί του ηλεκτρικού ρεύ­
ματος εξοφλούνται καθυστερη­
μένα με αποτέλεσμα να λογί- 
ζονται τόκοι υπερημερίας από 
την ΔΕΗ. Με το από 22 5 
1985 (Φ. 67,2) της
ΔΕΗ καταλογίστηκαν τόκοι εις 
βάρος της ΔΕΥΑΗ δρχ. 2.596. 
306 που αφορούσαν τις χρή­
σεις 1983 και 1984»),
• Για τους 108 μισθωτούς 

για τους οποίους η έκθεση α­
ναφέρει ότι δεν υπάρχουν στοι­
χεία πρόσληψης, ο κ Καρέλ­
λης είπε ότι αυτοί είναι η κλη­
ρονομιά του Δήμου στην ΔΕΥ 
ΑΗ με βάση το Νόμο 1069)80 
(ιδρυτικός Νόμος των ΔΕΥΑ).
• Για την υπέρβαση κατά 

52 μήνες της απογραφής της

να βγει οικονομικό συμπέρα­
σμα». Ο κ. Καρέλλης δέχτηκε 
ακόμη ότι και η νέχχ έκθεση των 
ορκωτών λογιστών για το 1985 
έχει την ίδια κατάληξη, ότι δεν 
μπορεί να βγάλει συμπεράσμα­
τα γιατί με το δημόσιο λογι­
στικό δεν μπορεί να βγει οικο­
νομικό αποτέλεσμα.

Χαρακτηριστικό, τέλος, εί­
ναι ότι ο κ. Καρέλλης σε δή­
λωσή του αναφέρει ότι «θα κλη­
θεί η Εισαγγελική Αρχή να προ 
σφέρει τις υπηρεσίες της, αυτό
θα γίνει όμως μετά την υ-ιτο-
βολή σχετικών μηνύσεων για 
συκοφαντική δυσφήμηση, για 
τις οττοίες θα ζητηθεί η άδεια 
του Δ.Σ. της ΔΕΥΑΗ στην -πρώ­
τη του συνεδρίαση».

ΔΗΛΩΣΗ 
ΤΟΥ κ. ΞΥΡΙΤΑΚΗ

περιουσίας που μεταβιβάστη­
κε από τον Δήμο στην ΔΕΥΑΗ, 
ο κ. Καρέλλης ανέφερε ότι η 
καθυστέρηση αυτή, πουr .. -- ήταν
μόνο 18 μηνών, οφείλεται στην
αναγκη να ενταχθούν στην απο- 
γραφή και τα δάνεια που εί­
χαν συναφθεί από το Ταμείο 
Παρακαταθηκών και Δανείων, 
διαδικασία για την οποία η 
σχετική αλληλογραφία κράτη- 
σε 18 μήνες.
S Σχετικά με το θέμα αγο­

ράς υλικών και των σχετικών 
διαγωνισμών (η έκθεση αναφέ- 
ρει ότι: «για τις συντηρήσεις 
και επισκευές που πραγματο- 
ττοιεί η εταιρία δεν έχει γίνει 
ποτέ διαγωνισμός για ανάδει-
ξη μειοδότη»),
ανέφερε ότι

ο κ. Καρέλλης
«■πράγματι αυτό

γίνεται σε ορισμένες έκτακτες 
περιπτώσεις θεομηνιών, για τις 
οποίες δεν μπορούμε να περι­
μένουμε την χρονοβόρα διαδι­
κασία του διαγωνισμού». (Α- 
νέφερε, μάλιστα, σαν χαρακτη­
ριστικό παράδειγμα την περί­
πτωση της Καλαμάτας). «Ε- 
Μ£ίξ — πρόσθεσε — μια σ£ι. 
ρά έογα τα εκτελούμε με την 
μέθοδο της αυτεπιστασίας».
• Σε σχετική ερώτηση αν θα 

έπρεπε η δημοτική αυτή επιχεί-
ρηση να -π-αρθυσιάζει
τοια 
που

εικόνα σε μια
μια τε- 
περίοδο

η κυβέρνηση καταβάλλει
•π-ροσπάθεια για την αναβάθμι­
ση του θεσμού της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, ο κ. Καρέλλης 
είπε ότι η ΔΕΥΑΗ από την σύ­
στασή της μέχρι σήμερα έχει 
κάνει αλματα σε όλους τους το- 
μεις, ενώ πρόσθεσε χαρακτη- 
ριστικα οτι «δεν υπάρχει μα­
γικό ραβδί να λύνει τα προ- 
βλήματα».

Στο ίδιο σημείο ο κ. Αλ. Μα- 
κατούνης είπε ότι η δραστη­
ριότητα της επιχείρησης έφερε 
καρπούς το 1986 ενώ το διά­
στημα ’83 - ’84 είχαμε να α­
ντιμετωπίσουμε τα πρώτα αλ­
λά σημαντικά προβλήματα.

Χαρακτηριστικό πάντως εί- 
ναι ότι, όπως ανέφερε χθες ο 
κ. Καρέλλης έχει ζητήσει με 
τέλεξ διευκρινίσεις από το Σώ­
μα των Ορκωτων Λογιστών για 
το τι εννοούνε «ότι δεν μπορεί

Σχετικά με το περιεχόμενο 
της συνέντευξης του κ. Καρέλ- 
λη, αργά χθες βράδυ ο κ. Ξυ- 
ριτάκης δήλωσε:

«Με τις μακροσκελείς δηλώ­
σεις που έκανε ο κ. Καρέλλης 
στην απέλπιδα προσπάθειά του 
να ανασκευό,σει τις χθεσινές 
καταγγελίες μας για τη ΔΕΥ 
ΑΗ, πέτυχε ακριβώς το αντί- 
θετ°· Ετσι μετά τις δηλώσεις 
αυτές:

1 ) Βεβαιώνεται, με ομολο­
γία του αντιπάλου μας. η ύ- 
παρξη, η γνησιότητα και το 
περιεχόμενο ενός φοβερού ντο­
κουμέντου, δηλαδή η εμπιστευ- 
τικη έκθεση ελέγχου ορκωτών 
λογιστών για την οικονομική 
διαχείριση της ΔΕΥΑΗ κατά 
τα έτη 1983 και 1984.

2) Επομένως αποδεικνύονται, 
με τον πλέον αναμφισβήτητο 
τρόπο, τόσο η έκταση και το 
είδος των καταγγελλομένων 
διαχειριστικών ανωμαλιών, ό­
σο και οι τεράστιες πολιτι­
κές, αστικές και ποινικές ευ­
θύνες των αρμοδίων.

3) Αποτελεί εμπαιγμό στη 
νοημοσύνη των Ηρακλειωτών η 
καταγέλαστη προσπάθεια του 
κ. Καρέλλη να αποδώσει τις α­
νωμαλίες στο τηρούμενο λογι­
στικό σύστημα., όταν, από την 
έκθεση ελέγχου, σημειώνονται 
παραβάσεις που προσκρούουν 
στον κανόνα της χρηστής διοί­
κησης και της έντιμης διαχεί­
ρισης δημοσίων υποθέσεων. Α­
λήθεια, τι έχει να πει για τις 
καταγγελλόμενες περιπτώσεις 
αγοράς προμηθειών χωρίς δια­
γωνισμό και την εκ των υστέ­
ρων τήρηση των διαδικασιών 
με πλαστογράφηση εγγράφων;

Τι έχει να πει για τις πα­
ράνομες κρατήσεις από τους 
μισθούς των εργαζομένων στη 
ΔΕΥΑΗ;

4) Πάνω αττ όλα^όμως η έκ­
θεση ελέγχου σποδέικνύει ότι 
ο κ. Καρέλλης, μετά «πό 12 
χρόνια τταραμονής στο δημαρ­
χικό αξίωμα, δεν έχει εττίγνω- 
ση των δημοσίων ευθυνών του 
και αττ ο τελεί το ττλέον ακατάλ­
ληλο πρόσωπο για να του ε­
μπιστευτούν οι Ηρακλειώτες τη
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Αντιδήμαρχος Ηρακλείου
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
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ΣΜΑΡΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Του Συνδυασμού 
«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»

Φαρμακοποιός
Α' Γραμματέας Τομεακού Γραφείου ΠΑΣΟΚ 

Πόλης Ηρακλείου.
Αντιπρόσωπος του Φαρμακευτικού Συλλόγου 

Ηρακλείου, στο Πανελλήνιο Φαρμακευτικό 
Σύλλογο.

διαχείριση των υττοθέσεών τους 
Υ»α μια ακόμη φορά.

5) Δεν πρόκειταιΖ φνσικά, 
να μας πτοήσει η αστεία απει­
λή του δικομανούς αντιπάλου 
μας ότι θα μας μηνύσει. Α­
πτόητοι και κατά τις προσε- 
χεις ημέρες θα συνεχίσομε την 
εκπλήρωση του καθήκοντος ε­
νημέρωσης τ«ν Ηρακλειωτών 
πάνω στα έργα και τις ημέρες 
του απερχομένου».

ΔΗΛΩΣΗ 
ΤΟΥ κ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ

Εξάλλου ο κ. Μ-ατζαπετάκης
εκανε την ακόλουθη δήλωση:

«Περίμενα τη συνέντευξη 
Τυπου και τις δηλώσεις του α- 
«τερχόμενου δημάρχου κ. Καρέλ­
λη για να τοποθετηθώ δημόσια 
πάνω στα όσα αποκαλύπτει η 
έκθεση των ορκωτών λογιστών 
για τις διαχειριστικές χρήσεις 
83 - 84 της ΔΕΥΑΗ.

Τόσο όμως η συνέντευξη, ό­
σο και οι δηλώσεις του κ. Κα­
ρέλλη, καμιά απάντηση δεν δί­
δουν στα ερωτήματα που αμεί­
λικτα προκύπτουν από την έκ­
θεση.

Το μόνο, όμως, εντυπωσιακό 
είναι αντί νσ απολογηθεί προς 
την Κοινή Γνώμη, καταφεύγει 
σε απειλές, σε ύβρεις και σε 
απελπισμένη προσπάθεια με- 
ταθεσεως του θέματος από την 
επίσημη έκθεση των ορκωτών 
λογιστών στη συνέντευξη των 
« κ. -υριτάκη, Ματθαιάκη και 
Κυριάκη.

Εντυπωσιακό αυτό, έστω κι 
αν είναι ο κ. Καρέλλης ο απο­
λογούμενος.

Ως Δημοτική Αρχή θα ζητή­
σομε εμείς την επέμβαση του 
κ. Εισαγγελέα
■πρόσθετο λόγο:

και ένα
Να προστα- 

τευθει όσων εντίμων συμπολι­
τών απειλείται η τιμή σήμερα
σίτο την καταστροφική για το 
Δήμο πολιτεία του κ. Καοέλ- 
λη».

7η ΜΟΜΑ)3ο Γουφειο 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 
πρόχειρό· μειοδοτικό οιαγώνι.σ 
μο υε σφραγισμένες προσφορές 
με έκπτωση επί τοις «α-ο σιύ
μφωνα με τον ΚΕΣΕ και το ΠΔ 
2'54) 78 την ανάδειξη ανάδοχου 
εκτέλεσης της εργασίας «Προ
μήθεια επί τόπου του 
λικών της ΠΤΤΤ Α245 
ργο Κατασκευή οδού

λ^/ού υ 
!'α το έ
'Ύϊοχός'

■ταλιδα Ν. Ηρακλείου» Προ
υποΛογισμού
600 δρχ.

«ελιέτης 5 000

14η
Ο δ ι αγςον ι σ ; όι θα γί

Οκτωβρίου ημέρα
καί ώρα 11.00- λήξη (ττα·

1 ρΐτη 
■ αδοση

τρι-σιρυίρών) στα γραφευτ της 
7ης ΜΟΜΑ αρμόδια τιτιτροπή. 

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκ
τές. εργοληπτίικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο MEEH Α 
τάξης και άνω για έργα οδοποι 
ίας που έχουν δηλώσει έδρα το 
Νομό που εκΤελείται το .έργο 
και ΑΒΓ τάξεως λοιπών Νο 
μών όπως και οι ίκάτοχοι παλαι 
ων εργοληπτικών πτυχίων που 
κατατάσσονται αυτοδίκαια στις 
ανοντέιρω κατηγορίες και τάξεις 
του ΜΕΕΠ σύμφωνα με την 
παραγ. 9 του άρθρου 16 του- 
Ν. 1418)84.

Ατομα ή; εταιρείες που διαΙΘΙέί
τουν τον κατάλληλο και 
κή .μηχανικό εξοπλισι.ιό,

ε;παρ 
για.

την παραγωγή και μεταφορά 
των απαιτουμένων υλικών.

Έγγύηισή σύμιμετοχής (ποσο 
στό 5ο)ο του προυπισλο'ξσμού 
δη λ 250.000 δρχ

Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των στοιχεί 
ων της μβλετής και να παραλά 
βουν σχετικά τεύχη προσερχό 
μενοι στα γραφεία της 7ής ΜΟ 
ΜΑ κάθε εργάσιμη ημέρα και 
ό>ρα εκτός την ημέρα τοι δια 
Υωνισμόιύ.

Ο διαγωνισμός υπόκειται

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΟΥ 
ΑΓΏΝΑ ΣΗΜΕΡΑ ΠΑΤΟΝΔΗΜΟΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ανάλυση από τον Ν. Μ.
Βαδίζομε στην τελική ευθεία 

των δημοτικών εκλογών στο Η­
ράκλειο, οι εκλογικές τακτικές 
των συνδυασμών έχουν πλέον δι 
σμορφωθεί και ήδη αποδίδουν 
τους καρπούς τους θετικούς ή 
αρνητικούς.

Βασικά σημεία που κυριαρχούν 
στην εκλογική μάχη είναι:

α. Η προσπάθεια για «πρόσω 
ποποίηση» της εκλογικής μάχης, 
με κύριο σημείο αναφοράς το 
πρόσωπο του Μανόλη Καρέλλη 
και η παράλληλη προσπάθεια «α 
ποστασιοποίησης» των επικεφα 
λής των συνδυασμών «Ηράκλειο»
και «Δημοτική Ανάπλαση» 
τις πολιτικές δυνάμεις που 
στηρίζουν.

β. Η επικυριαρχία των 
τικών θέσεων του ΠΑΣΟΚ 
την Τοπική Αυτοδιοίκηση.

από
τους

πολι 
για

γ. Η ουσιαστική απουσία νέ 
ών, συγκεκριμένων, τεκμηριωμέ­
νων προτάσεων για τα ‘ μεγάλα 
Προβλήματα της πόλης από τους 
αντιπάλους συνδυασμούς της Δη 
μόκρατικής Συνεργασίας.

Μια ηρΟόΛάθειά ψύχραιμης σ 
νάλυσης των τριών παραπάνω 
χαρακτηριστικών, μακριά από 
τον προεκλογικό πυρετό, και τις 
κινήσεις εντυπωσιασμού της κοι 
νής γνώμης, οδηγεί στα παρακά 
τω συμπεράσματα.

α)- Οι αντίπαλοι της Δημοκρα 
τικής Συνεργασίας συνδυασμοί ε­
πιζητούν την «προσωποποίηση» 
της εκλογικής μάχης:

—·. Επειδή κακώς πιστεύουν ό­
τι η δωδεκαετής παρουσία στο 
Δήμο, του Μανόλη Καρέλλη έχει 
δημιουργήσει φθορά που σήμε 
ρσ αποδυναμώνει τον επικεφαλής 
του ψηφοδελτίου της Δημοκρα! 
τικής Συνεργασίας.

— Επειδή αναζητούν ψήφους 
στην μεγάλη δεξαμενή των ψήφο 
φόρων του ΠΑΣΟΚ μια και δεν 
τους συμφέρει η αντιστοίχιση» 
των δυνδυασμών με τις πολιτικές 
δυνάμεις.

— Επειδή δεν έχουν «θέσεις» 
για τον θεσμό της Τ.Α. και ουσία 
στί'κά δεν πιστεύουν στην λει­
τουργία του ως αυτόνομου πό 
λου κοινωνικής εξουσίας, άρα 
δεν είναι δυνατόν να επιζητήσουν 
συζήτηση σε επίπεδο θέσεων για 
την Τοπική Αυτοδιοίκηση.

— Επειδή δεν έχουν μελετηρέ 
νο ρεαλιστικό πρόγραμμα είτε έ­
χουν υιοθετήσει απόψεις του

προγράμματος της Δημοκρατι­
κής Συνεργασίας, άρα δεν είναι 
δυνατόν να επιζητήσουν συζήτη 
ση σε επίπεδο προγραμμάτων.

Επειδή η σύγκριση τής ποια 
τητας των ψηφοδελτίων τους με 
το ψηφοδέλτιο της Δημοκρατι­
κής Συνεργασίας αποβαίνει συν­
τριπτικά εις βάρος τους.

Γιατί όμως η «προσωποποίη­
ση» του εκλογικού αγώνα τελικά 
δεν απέδωσε για τους αντίθε­
τους της Δημοκρατικής Σύνεργα 
σίας συνδυασμούς;

— Η σύγκριση των προσωπι 
κοτήτων των επικεφαλής των 
τριών συνδυασμών, χωρίς να θέ 
λ ωνα θίξω ή να υποβαθμίσω κα 
νένα επικεφαλής συνδυασμού, 
σαφώς αποβαίνει συντριπτικά υ­
πέρ του κ. Καρέλλη.

— Το εκλογικό σώμα είναι πλέ 
ον πολιτικοποιημένο και αντιλαμ 
βάνεται ότι η ενότητα: υποψή­
φιος Δήμαρχος - Ψηφοδέλτιο- 
θέσεις - Πρόγραμμα - Πολιτικές 
δυνάμεις υπέρ του συνδυασμού 
ύΎάΓ ισχϋρή για όλες τις Δήμο 
τικές κινήσεις.

— Το πολιτικό σκηνικό που έ­
χει διαμορφωθεί μετά την μετά 
πολίτευση στην Ελλάδα δεν επι­
τρέπει την προβολή «ανεξάρτη­
των υποψηφίων».

— Το εκλογικό σώμα- είναι πλέ 
ον πολιτικοποιημένο και αντιλαμ 
βάνεται ότι η υλοποίηση θέσεων 
και προγραμμάτων σχετίζεται άρ

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
1. Η 126 Στηναρχία Μάχης 

ιναγγέλει ότι εκθέτει σε προ 
χειρο μειοδοτικό διαγωνισμό με 
προσφο,ρές και με έκπτωση επί ' 
τοις εκατό σε ακιέοαιες μονάδες 
επί τω1' τιμών του εγκεκριμέ 
νου προυοτολογκτμού την εκτέ­
λεση του έργου «Κατασκευή πε 
ρίφραξης Υπερι.Λΐ/ωυ'ένων Φώ 
των Α)Δ Τυμπακιου» προυπολ 
γισμοΰ -δραχμ. πέντε εκαΓομμυ
ρίων (5.1000.000) μαζί μ; τα α
πρόβλεπτα.

2. Ο διαγωνισμός θα διένερ 
γη’θεί την 20 του μηνάς Οκτωβ 
ρίου ημέοα Δευτέρα και ώρα 10. 
00 fn-έρας επιδόσεως πρυσφο 
ρώ”) στην Λέσχη ,Αξκών της 
126ΣΜ.

3. Δεκτοί στον διαγωνισμό 
γίνονται:

α) Εργολάβοι Δημοσ’ων Ερ- 
γων Α τάξεφς και άνω για. έρ 
γα οικοδομικό.

β) Εμπειροτέχνες που είναι 
γραμμένοι στα Νομαρχιακά Μη 
τρώα της αντιστοίχου κατηγορι 
ας για έργα οικοδομικά.

4. Ο διαγωνισμός υπόκειται 
στην έγκριση της ΔΑΥ)Γ5

5. Εγγυητικιή επιστολή συμμε 
τοχής δρχ 100.000

6 Η μελέτη και πληροφορίες 
παρέχονται από το Τμή|α Εγ 
κάταστασεών και το Σμήνος Αε 
ροπορικών Εγκαταστάσεων (τι: 
χνϊκό γραφείο) της 1,26 ΣΜ 
Τηλ. 280474 ή 280475 εσωτερικό 
132.

7. Κρατήσεις 9,216ο)Ό
8. Το χαρτόσημο και τα έξοδα 
δημοσιεύσεων βαρύνουν τον α- 
νάδοχο του έργου.. ■

9. Τεύχη έργου διατίβελται α 
πό τ ήμα Εγκαταστάσεων έως 

•24 ώρες· πριν τον διαγωνισμό.
126 ΣΜ -

ρηκτα με πολιτικές και κοινωνικές 
δυνάμεις πέρα από πρόσωπα.

Το εκλογικό σώμα αντιλαμ 
βάνεται ότι η «προσωποποίηση» 
του εκλογικού αγώνα που επιχέι 
ρούν οι ανττπαΛοι της 
τικής Συνεργασίας, είναι «εκ του 
πονηρού», και υποκρύπτει αδυνα 
μία αντιπαράθεσης, σε θέσεις, 
προγράμματα και έργα. Το προ 
σωπά είναι πάντα ευκολότερο να 
λασπολογηθούν.

— Το εκλογικό σώμα γνωρίζει, 
το έχουν διακηρύξει άλλωστε, ό­
τι τοσο η Ν.Δ. όσο.και το ΚΚΕ 
που στηρίζουν τους «ανεξαρτή­
τους» συνδυασμούς προετοιμά­
ζονται για πανηγυρισμούς, στην 
απίθανη περίπτωση της μικρής ή 
μικρότερης «πτώσης» της Δήμο 
κρατικής Συνεργασίας από το πο 
σοστό του ΠΑΣΟΚ των εκλογών 
του 1985.

β) Η επικυριαρχία των πολιτι 
κών θέσεων του ΠΑΣΟΚ για την 
Τ.Α. στην εκλογική μάχη είναι 
φυσική συνέπεια της ιδεολογικό - 
πολιτικής φυσιογνωμίας του κι 
νήματος.

Οι έννοιες της αποκέντρωσης, 
της λαΤκής συμμετοχής, του Δη 
μο κ ρ α τ ι κού πρ ογ ρ άμμοι ι σμ ο ύ, 
της περιφερειακής ανάπτυξης, 

'Τίου το ΠΑΣΟΚ έχει εισαγά γει στο 
Ελληνικό πολιτικό λεξιλόγιο και 
την πολιτική πράξη, σχετίζον­
ται άμεσα με την ανάπτυξη του 
θεσμού της Τ.Α. Το ΠΑΣΟΚ πι­
στεύει στην Τ.Α. ως αυτόνομου 
πόλου κοινωνικής εξουσίας.

Η ενίσχυση της Τ.Α. σπό το 
1981 μέχρι σήμερα και δεν θα 
αναφερθώ εδώ στα νούμερα τους 
νόμους και τις ενέργειες που τεκ

κού τους λόγου, να «δανει­
στούν» από τον προεκλογικό λό 
γο Τις θέσεις τοα ΠΑΣΟΚ. Δεν 
πείθουν όμως Κανένα για την ει­
λικρίνεια των προθέσεων τους 
απέναντι στο θεσμό της Τ.Α.

Δεν είναι δυνατόν κανείς πολί 
της. να πιστέψει ότι, σι θέσεις 
που έχει εμπνευσθεί, έχει υιοθετή 
σει πολιτικά και έχει κάνει πρά 
ξη το ΠΑΣΟΚ για την Τ.Α. είναι 
δυνατόν να προωθηθούν από τις 
πολιτικές και κοινωνικές δυνάμεις 
που αντιπολιτεύονται σήμερα 
τον συνδυασμό της Δημοκρατι 
κής Συνεργασίας.

γ) Τα προγράμματα των συν­
δυασμών «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» και «Δη 
μοτική Ανάπλαση» δεν περιέχουν 
νέες, συγκεκριμένες, τεκμηριωμέ­
νες προτάσεις για τα μεγάλα προ 
βλήματα της πόλης, που να μην 
έχουν ήδη διατυπωθεί προ πολ 
λού από τον Δήμο ή την ΔΕΥΑΗ 
ή να μην περιέχονται σ’ ένα τμή 
μα του προγράμματος της Δήμο 
κρατικής Συνεργασίας.

Η αιτία του φαινομένου αυτού 
είναι σαφής.

Τα μεγάλα προβλήματα των υ­
ποδομών που αντιμετωπίζει μια 

. μεγάλη πόλη όπως το Ηράκλειο, 
σχετίζονται άμεσα με τους ρυ­
θμούς, τον τύπο της ανάπτυξης, 
τις δυνατότητες χρηματοδότη­
σης. τις τεχνολογικές δυνατότη 
τες, την οργάνωση, το ανθρώπι 
νο δυναμικό κλπ. δηλαδή με την 
συνολική αναπτυξιακή δυνατότή 
τα της οικόνομίας και της κοινω 
νιας.

Τα μεγάλα τεχνικά έργα που α­
φορούν τις υποδομές’της πόλης 
υπόκεινται σε φυσικούς περιορι 
σμούς, έχουν την «δική τους» δυ 
νομική σχεδιάσμού, προγραμμα­
τισμού και υλοποίησης. Απαιτούν 
τεκμηριωμένες απαντήσεις συχνά 
άιπό ειδικευμένες εταιρίες στο ον 
τικείμενο και δεν πρόσφερόνται 
ουσιαστικά για ανέξοδη δήμαγω 
για.

Την δημαγωγία αυτή βέβαια 
την επιχειρούν οι αντίπαλοι της 
Δημοκρατικής Συνεργασίας συν­
δυασμοί, και ιδισίτερα η δεξιά, 
με την επιθετική διαφημιστική 
καμπάνια της. Η Δεξιά με τις με­
γάλες ευθύνες για τον τύπο της 
ανάπτυξης που ακολούθησε μετά 
πολεμικά η χώρα και είχε σαν α­
ποτέλεσμα την απουσία έργων υ­
ποδομής στις πόλεις και τα χω 
ριά .αλλά και τα μεγάλα αστικά 
κέντρα.

Η άλλη «αντίληψη για την ανά 
πτυξή που υλοποιεί τα: μετά το 
1981. είχε την έκφραση στο Δή 
μο Ηρακλείου, εκτός των άλλων, 
με την εντυπωσιακή ανάπτυξη, 

■ το έργο της ΔΕΥΑΗ.
Οι προσπάθειες για την δρομο 

λόγηση της οριστικής λύσης των . 
μεγάλων προβλημάτων ύδρευσης 
και αποχέτευσης, εκφράζονται 
και με το πενταετές πρόγραμμα 
της ΔΕΥΑΗ, μια προσπάθεια σο 
βαρή που έχει περάσει αρκετά α­
παρατήρητη.

Οι προοδευτικές πολιτικές και 
κοινωνικές δυνάμεις που διαχειρί

μηριώνουν αβίσστα την άποψη σθηκαν τα ύημοτικά πράγματα, 
αυτή, είναι πολιτική επιλογή με ο Δήμαρχος, οι Δημοτικοί Σύμ-
μόνιμό στρατηγικό χαρακτήρα.

Δεν είναι υπερβολή να πούμε 
ότι το μόνο κόμμα που έχει ΘΕ 
ΣΕΙΣ για τον θεσμό της Τ.Α. και 
πιστεύει στην ανάπτυξη του, εί­
ναι το ΠΑΣΟΚ.

Αντίθετα η Ν.Δ. και το ΚΚΕ. 
για διαφορετικούς το κάθε κόμ. 
μα λόγους, πάντα λόγω ιδεολογι 
κοπολιτικής φυσιογνωμίας, δεν 
πιστεύουν στην ανάπτυξη του 
θεσμού της Τ.Α.

θα μπορούσε ακόμη κάποιος 
να παρατηρήσει ότι οι αντίπα 
λοι συνδυασμοί της Δημοκρατι­
κής Συνεργασίας προσπαθούν, σε 1 
ορισμένα σημεία του προεκλογι

βουλοι εκμεταλλεύτηκαν με τον 
καλύτερο τρόπο τις δυνατότη­
τες που παρείχε ο τύπος της ανά 
πτύξης Της χώρας τόσο πριν ό­
σο· και μετά Το 1981.

Γενική είναε η διαπίστωση ότι 
η Τακτική των αντιπάλων τής Δη 
μρκρατικής Συνεργασίας σύνδυα 
σμών, δεν έχει αποδώσει τα ανα 
μενσμενα. Ο· Κάθε πολίτης διακρί 
νει πλέον καθαρά ποιοι θέλουν 
και μπορούν να αντιμετωπίσουν 
τα προβλήματα της πόλης, να συ 
νεχίσουν το θετικό έργο, ποιοι 
θέλουν και μπορούν να αναπτύ 
ξσυν το θεσμό της Τοπικής Αυτό 
διοίκησης.

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ»
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ

Ηπόλη που μας γέννησε ζητά 

την βοήθεια μας

ΡIt ιζώσαμε βαθειά στο χώμα της και 
πονούμε γι’ αυτή.

κούσαμε την έκκληση της για 
βοήθεια και τρέξαμε

Πείσαμε άττ$ν καρδιά μας την 
αγωνία της

οεν τΐ)ν αφήνουμε

Ε .Χουμε την Θέληση και την ικανότη­
τα για οουλεια και δημιουργία

πν^ΐ ”ας Etvai’ Π Φροντίδα και η 
αγάπη για τον τοπο που ζούμε

^Οί στρατευθούμε για
να σώσουμε την Πόλη μας.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΤΕΤΑΚΗΣ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΣΤΟΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΥΠΟΨ. ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» 

ΦΑΙΔΩΝ ΝΙΚ. ΡΟΖΑΚΗΣ
Οικονομολόγος - Μελετητής

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ --------------ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

« ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ »
του Δκτου της

μου της προσφοράς του ρουη

κής βαρύνουν τον ανάδαχο.
Για την αναθεώρηση tiw

δημοσίευσης της 
τυχόν επαναληπτί

στην έγκριση 
ΣΥΚΕΑ.

Τα έξοδα 
παρούσης και

Οευτοά ισχύουν οι διατάξεις του 
άρθρου 10 του Ν 1418)84 και 
το άρθρο 41 του ΠΔ 60<Α85.·

Ηράκλειο Οκτώβριος ’986

ΗΜΚΛΗΟ
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 

ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ I. ΜΑΥΡΑΚΗΣ

Γεννήθηκα στις Γούβες Πεδιάδας το 1944. Κατοικώ μόνι­
μα στο Ηράκλειο. Τελείωσα την Τεχνική Σχολή του ΕΒΕΗ 
το 1959.

Πρατηριούχος Υγρών Καυσίμων 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ»
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Ιδρυτικό μέλος του ΠΑΣΟΚ Ηρακλείου. Μέλος της Πανελ­
λήνιας Οργάνωσης Εξορισθέντων και Φυλακισθέντων Αντι­
στασιακών περιόδου 1967 - 1974.

Μέλος του Δ.Σ. της ΕΠΣΗ. Διαχειριστής της ΒΕΞΥΛ 
Κρήτης Ε.Π.Ε.

Είμαι παντρεμένος και έχω τέσσερα παιδιά.

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ - ΤΕΧΝΙΤΕΣ 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
Γ ια δίμηνη απασχόληση. 

Πληροφ. Τηλ. 243424, ώρες Γραφείου.

Γεννήθηκα στο Ηράκλειο το 1944. Φοίτησα 
στο 4ο Δημοτ. Σχολείο Αγ. Τίτου και στο Β’ 
Γυμνάσιο Αρμένων (Καπετανάκειο).
Σπούδασα Οικονομικές Επιστήμες και ειδι­
κεύτηκα στην Οργάνωση - Διοίκηση επιχει­
ρήσεων.
Διατηρώ στο Ηράκλειο γραφείο Οικονομοτε­
χνικών μελετών.
Εχω εκπονήσει σειρά μελετών για Δημοτικές 

εγχειρήσεις και πολλές Εργασίες για το ρόλο 
^ςΤΟΓΠΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ στην ΑΝΑ-

• Διατέλεσα πρόεδρος του Συλλόγου Οικονο­
μολόγων Avar. Κρήτης και αντιπρόσωπος 
του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδας.

• Από το 1985 είμαι πρόεδρος του Ελληνικού 
Κέντρου Παραγωγικότητας (ΕΛΚΕΠΑ) - Πα­
ράρτημα Κρήτης.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΑΚΕΛΑΡΗΣ
Εύπορος

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ



ΣΚΜΜ Α Γ
■ liXIIH a Τετάρτη 8 Οκτωβρίου 1986

ΜΙΚΡΕΣ ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Κοινωνιολογίας πα. 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Δημοτικού και Γυμνασίου. Πλη- 
,ροφορίες 7 - ΤΟ μψ., τηλέφωνα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «MERCEDES» 220 S 
σε αρίστη κατάσταση από πρώ-
Τό χέρι, ατρακάριστο, 
φορίες τηλ, 225449.

(Π 222)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
διοκτήτηί στην Αγία

Πληρο­

1—10 
από, ι- 

Μαρίνα
(Τσαλικάκι). Φως, νερό, τηλέ·< 
φωνο, αστική συγκοινωνία. Πλη 
ροφορίες τηλέφ. 288764.

(Π 56) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 4 στρεμμάτων 
με κτήρια κοι εγκαταστάσεις 
για οποιαδήποτε δουλειά, ένα 
χιλιόμετρο από τη θάλασσα
στην περιοχή ΡεΘύμνης 
Ηράκλειο)» Πληροφορίες 
τηλ. 226439, απόγευμα 
μ.μ. 238860.

(Π 120)

(προς 
πρωί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο πολυτελές 
διαμέρισμα στην οδό Κυκλά­
δων 53, πέντε κυρίων δωματί­
ων εμβαδού 135 Τετρ. μέτρων 
με αυλή και έξτρα βοηθητι­
κούς χώρους, πλυσταριό - απο­
θήκη. Πληροφορίες τηλ. 253968

(Π 265) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια το μονα­
δικό στεγνωκαθαριστήριο και 
καθαριστήριο σεντσνιών. Πλη­
ροφορίες Αμαριώτης Γεώργιος 
τηλ. 0897)31544.

(Π238) ΐ—.5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 1. 
000 κουρμούλες, 2.300 τ·μ· στη 
Σίλαμο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 221993, κ. Ευάγγελό Αλβα- 
δίτη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο διαμπερές 
5125 M2 στην περιοχή Φορτέ­
τσας με άδεια οικοδομής. Πλη­
ροφορίες στο Τηλ. 232491.

(Π 267) ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W, σκαραβαίος 
1600 CC, μοντέλο '68, σε καλή 
κατάσταση. Τηλ. 0897)22566.

(Π 272) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 
60 - 90, μηχανή καινούργια, 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ 220.000 δρχ. Τηλ.
242.346, κ; Σταύρος.

(Π 265) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Θηλυκό σκυλί ράτσας 
'Μπίγλης, μαθημένο, Πληροφο­
ρίες τηλ. 224460.

(Π 268) 1—3

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Μασταμπά σε 
πολυτελή πολυκατοικία με με­
γάλο κήπο καινούργιο διαμέρι­
σμα 3 κυρίων δωματίων νοικια­
σμένο δρχ. 30.000 και δύο κα­
ταστήματα; Πληροφορίες τη­

λέφωνο 284155, ώρες γραφείου.
(Π 27) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρσενικό ολόλευκο
λυκόσκυλο· ηλικιίας 7 μηνών, κα­
θαρόαιμο. Τιμή 15.000. Τηλέφ. 
761116, 10 - 12 και 7-9 μ.μ., 
και 232969.

(Π 248) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ auTOKiwyro BMW
316, (μοντέλο '80, οκ αρίστη
'Κατάσταση, κατάλληλο και δια
•ναυτικούς, αναπήρους και πο­
λυτέκνους, Επίσης πωλείται Β, 
M.W, 315, μοντέλο '82, σε αρΐ- 
στη κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 251747.

(Π 200) 1-^6
ΣΤΟΝ ΑΗ ΓΙΑΝΝΗ πωλείται η­
μιτελής 2ος όροφος νομιμοποι­
ημένης διόροφης οικοδομής, 
•Καθαρό εμβαδόν ορόφου .109 
τ.μ„ συν 27 τψ, συνεχές μπαλ­
κόνι στις τρεις πλευρές με θέα 
στη θάλασσα, συν μισός αέρας, 
συν κοινόχρηστος ακάλυπτος, 
Οδός Αθαν. Μούση 9, τηλέφω­
νο 235853.

(Π 205) 11—^10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, φορτωτής ερπυστρίο 
φόρος, μάρκας CATERPILAR 
955 L σε αρίιστη κατάσταση· 
Πληροφορίες τηλ. 254671.

(Π 206) ' 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα μεταξο­
τυπίας σχεδόν καινουργές. Τι­
μή λογική, Τηλ, 225516,

(Π202) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Δίδεται οικιακή ε­
πίπλωση σε τιμή ευκαιρίας, Ζα­
λόγγου 3, 1ος όροφος, τηλέφ, 
237739.

(Π 203) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό ημικατε-
α-ριαμμέν.ιι οικία 82 τ.μ. σαν
οικόοεδο στην Ανάληψη οικο­
δομήσιμη, Πληροφορίες Καρτε-
ροό 7 (Ψαράδικα) 
Φανουράκη.

(Π 159)

κ. Μανώλη

1(—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε αρίστη κατάσταση απ' ευ­
θείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερ­
μανίας. Επίσης Φολκς . Βάγκεν 
GOLF, FIAT 127, FIAT 128, 
TOYOTA COROLLA. Γίνονται 
και ανταλλαγές και ο διακανο­
νισμός θα τα βρούμε μαζί. Ε­
πίσης ζητούνται φορτηγάκια 1 
τόννου και 1)2 τόννου σε καλή 
κατάσταση και λογική τιμή. Μια 
επίσκεψή σας θα με δικαιώσει, 
Πληροφορίες τηλ. 244298.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία διόροφος στο 
Βραχάσι Μεραμβέλαυ, με αυ­
λή, πετρόχτιστος, παραδο­
σιακή, εις περίοτττον θέσιν με 
εξαίρετη θέα και απόλυτο ησυ­
χία, σε τιμή ιευκιαιρίιος. Πληρο­
φορίες τηλ. 0841 - 31527.

(Π21ι2) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο εκτά- 
σεως 7 στρεμμάτων με προοο- 
ψη στην εθνική οδό Ηρακλείου 
-Αγ. Νικολάου στην περιφέ­
ρεια Πρασσάς Πεδιάδας, κατάλ­
ληλο και για εκμετάλλευση του­
ριστική, Τηλ, 285911,

(ΪΠ236) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ θύρα εξωτερική από 
αλΟυιμίνιον με τζαμαρία, σε α­
ρίστη κατάσταση, κατάλληλη 
για κατοικίες ή καταστήματα. 
Πληροφορίες Μάρκου Μουσού- 
ρου αριθ. 1.

(Π 232) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι κλασικού τύ- 
που, σκαλιστό, βελούδο, λόγω 
μετακομίσεως. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281908,

(Π 1®Τ) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 226 M2 νό- 
νια των Παλαιοημερολογητών, 
στην Ανθέων, πάνω σε ύψωμα, 
με οριστικό συμβόλαιο, Πλη-
ροφορίες τηλ. 241145. 

(Π 210)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
GALAXY 500, εξαθέσιο, 
κρή φορολογία και λίγα

FORD 
με μι- 
καύσι-

μα, ευρύχωρο, αρίστης κατα­
σκευής με ειδική παραγγελία, 
βαρύ και με πλήρη ασφάλεια στο 
δρόμο, σε καλή κατάσταση και 
τιμή ευκαιρίας για όποιον θέ­
λει βαρύ, μεγάλο και σοβαρό 
αυτοκίνητο. Πληροφορίες τηλ. 
0841 - 32527.

(Π 211) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Σε μια πλούσια έκθεση ΐθθο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα ψυ 
γεια από 7.000, κουζίνες 5.000, 
πλυντήρια 8.000. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζουμε το 
παλιό σας ψυγείο - πλυντήριο 
-κουζίνα. Ανταλλάσσομε και­
νούργια, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Χανιώπορτα . Τηλ. 241.753

( (Π 654). 1—25

(Π 171) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα (πάρο­
δος Λ. Ιωνίας, τριακόσια μέτρα 
από το εργοστάσιο Σαριδάκη - 
Βιδάκη), Πληροφορίες τηλέφω­
νο 285575, ώρες καταστημάι- 
των, ή τηλ. 231397 οικία.

(Π 103) 1—β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 
835 τ.μ. στον Πομπό Ηρακλείου 
και 200 μ. από τη θάλασσα. 
Συμβόλαιο καθαρό (άμεσο). Πε- 
ρΊφραγμένο με τοίχο. Πληροφο­
ρίες στο τηλ. 254579. Μόνο δια 
σοβαρές προτάσεις.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυτοκίνη­
το OPEL CARAVAN OLYMPIA 
σε καλή κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241331 — 282105.

(Π 269). 1—4

(Π 96) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 400 
μέτρα έως 4.000 στη θέση Μέ­
ρα Κατσαμπά, εκτός σχεδίου, 
εντός ζώνης, 100 μέτρα από την
έθνική οδό, 
τις 5

(Π 224) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
τα a' Kam β'

Τηλ. 233131 μετά

1—10 
δύο διαμερίσμα- 

όροφος και ο αέ-
ρας σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 

250954.
(Π 251) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO ALFA S0UD, μοντέλο 
Ί83, σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τηλ. 0892)51029.

(Π 249) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 1.000 
τ.μ, εις Αριφάκι Μίετόχι εκτός 
σχεδίου:. Πληροφορίες τηλέφω­
να 285874 — 286471 — 282471

(Π 53) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουζίνα IZOLA, στε­
ρεοφωνικό συγκρότημα·, σαλό­
νι, σκρίνιο· κρυστάλλινο, τρα­
πεζαρία· μιε καρέκλες, κρεβατο­
κάμαρα· από τις μεγαλύτερες 
κάμαρες που έχουν παρουσια­
στεί στο Δημοπρατήριο Κρή­
της. Τηλ, 237473.

(Π 255) I—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα WV υπερυ­
ψωμένη, αυτόματη και WV 
GOLF 1200 CC εκ Γερμανίας
σε αρίστη κατάσταση 
255049 — 255371.

(Π 193)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Αγακού 
περιφέρειας Τσαλικάκι,

Τηιλιέφ.

Μετόχι, 
αμπέλι

6 στρεμμάτων και» 2) Αγρός 5 
στρεμμάτων και 200 μέτρων, ο­
λόκληρος ή τμηματικώς, συνο­
ρεύοντας μιε ιδιακτήσία αδελ­
φών Ιατράκη, πλησίον Πανεπι­
στημίου και απόσταση 300 μέ­
τρων από την εθνική οδό. Πλη-
ροφορίες από 
285813.

(Π 170)

8—1 μ.μ., τηλ.

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Υπερπ,ρονομι- 
ούχρ, εντός σχεδίου, οικόπεδο, 
εφαπτόμενο επί 4 δρόμων με 
παλαιό οικία, Σύνολο οικόπεδο 
270 τ.μ. οικοδομήσιμο 174 μ. 
καθαρό. 2) Οικόπεδο στις Πά- 
τέλλες ή Νταμάρια. Πανοραμι­
κά οικόπεδα από 200 τ.μ. και 
άνω. Πληροφορίες τηλ. 232212.

(Π 33) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 10 στρεμ­
μάτων στην περιοχή Ανισαρά 
(Σβούρου Μετόχι) 100 μέτρα 
από την θάλασσα με δικό του 
νερό. Τηλ. 224189’ ώρες 5-8 
μ.μ.

(Π 258) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτηματική έκταση 
1300 και 4520 τ.μ. (οικόπεδα) 
επί αμαξιτής οδού πλησίον στά­
σεως λεωφορείου Αγίας Ειρήνης 
Κνωσού. Τηλ, 01)8210226. Γρά. 
ψατε Νΰβαν, Ιουλιανού 5, ΑΘΗ­
ΝΑ 10682.

(Π 259) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. Μεγά­
λη ευκαιρία. 400 κασέτες και­
νούργιες γνήσιες των καλυτέ­
ρων εταιριών στην τιμή 1.200 
000, 500 κενές και ράφια δω­
ρεάν. Το μαγαζί λειτουργεί 10 
μέρες. Τηλ. 255471.

(Π 260) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με τον 
αέρα του 125 M2 εις την πλα­
τεία Τσιρίτ - ΜεΥντάνι στην 
τιμή των 5.000.000 δρχ. μόνο. 
Ευκαιρία. Πληροφορίες τηλέφ. 
222540 — 821534.

(Π 262) 1^5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα αυτοτε­
λή εις θέση «Κρέτα Μπητς» 250 
και 300 M2, αμφιθεατρικά, με 
πρόσοψη σε δημόσιο· δρόμο. 
Φως, νερό, τηλέφωνο. Τιμές ευ­
καιρίας. Τηλ, 222540 - 821534.

(Π 263) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ποδήλατα ελαφρώς 
μεταχειρισμένα, σε χαμηλή τι-
μή. Τηλ. 220.652.

(Π 110) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
οικόπεδο 3.500 π. μέτρων στην 
τοποθεσία' 500 μ. πριν από το 
λιμάνι Χερσονήσου, με οικία 
εντός Ηρακλείου. Πληροφορίες 
κ. Γιαλιτάκη, τηλ. 222301.

(Π 264) 1-4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ - ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ:
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2.500.000 δραχ. το 
ισόγειο τριορόφου οικίας επί 
της οδού Σκουλάδων 32, Χα- 
νιώπορτα, αποτελούμενο από 7 
ανεξάρτητα συνεχόμενα δωμά­
τιο όλα νοικιασμένο σε φοιτη­
τές με νοίκια 50.000 μηνιαίως, 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλέφωνα 
286861 — 289050.

(Π 261) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΑΡΑΔΙΔΩ ιδιαίτερα μαθήματα 
στα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ « ΛΟΓΙΣΤΙ­
ΚΑ σε μαθητές Γυμνασίου, μα­
θητές ιΕπαγ)κών και Τεχνικών 
Λυκείων, υποψηφίους Δ’ Δέ­
σμης. Πληροφορίες κ. ΦΑΝΟΥ- 
ΡΑΚΗΣ ίΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, λογι­
στής, τηλ. 224991 και 253684.

(Μ 868) 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαιγωγίικής Α­
καδημίας αναλαμβάνει να βοη­
θά στα μαθήματα τους παιδιά 
όλων των τάξεων του Δημοτι­
κού Σχολείου. Τηλ. 255535.

(>Μ869) 1—2
ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

ΑΓΓΛΙΚΑ . ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
(Για εμπορικά, ιατρικά, νομικά, 
ιεπιστημονικά', προσωπικά θέμα­
τα αγγλική - ελληνική συνεργα­
σία· με ‘εγγυημένη· ακρίβεια και 
ταχύτητα, Τηλ, 253Q24, 8ι—(10 
•μ·μ.

■('Μ 871) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ Φυσικός και Μο- 
θηματικός παραδίδουν μαθήμα. 
τα Φυσικής - Χημείας - Μαθη­
ματικών σε όλες τις τάξεις Γυ- 
μναϊσίαυ - Λυκείου, Πληρόφοι. 
ρ·ίες τηλ. 287047, ώρες 8—ί και

(Μ 870) 1—4
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ παραδίδει μαθή­
ματα· Ιταλικών, μεμονωμένα ή. 
ισε γκρουπ 2 ατόμων. Τηλέφωνο 
238669.

(■Μι 867) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φυσικός, παραδίδει1 
μαθήματα Φυσικής - Χημείας- 
Μαθηματικών σε μαθητές Δη­
μοτικού - Γυμνασίου. Τηλέφω­
νο 288970 (ώρες εργάσιμες).

(ΜΙ 862) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΗΣ και ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Της 
Φυσικομαθηματικής Σχολής, πας 
ραδίδουν ιδιαιΐτερα μαθήματα· 
ρέ μαθητές Δημοτικού, Γυμνά, 
σίου μέχρι και Α' Λυκείου, Τι­
μές λογικές, Τηλ, 252494.

•(Μ 854) 'Γ—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγήτρ ια με 
μεγάλη φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου! - Λυκείου με τέ­
λεια μέθοδο· και σωστή προε- 
το'ίμαισία για σίγουρη επιτυχία. 
Τηλ. 222265.

(ίΜ840) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΙΑΝΟΥ παραδί- 
δει κυρία πτυχιούχος κατ' οί­
κον. Πληροφορίες τηλ. 288548.

(Μ 852) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα αε μαθητές Πυ- 
μνασίου - Λυκείου, Τηίλ, 256462 
απογευματινές ώρες.

(Μ 850) 1—6
ΔΑΣΚΑΛΑ και ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
στο πτυχίο παραδίδουν μαθή­
ματα σε παιδιά Δημοτικού, Γυ­
μνασίου β Λυκείου, αντίστοιχα . 
Τηλ. 254032, ώρες 9 -12 μεση­
μέρι.

(Μ 845) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΓΓΛΙΚΑ
Ειδικευμένη και έμπειρη 
Αγγλίδα καθηγήτρια παρα 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
για όλα τα επίπεδα και ει­
δικότητες. Ώρες μάθημά 
των (9π.μ.—2,30) Τηλ. 
253024 από 8—10 το βρά
δυ.

(Μ842) 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γερμανικών 
πτυχιούχος Ακαδημίας 
γλωσσών και μεταφρα­
στών Μονάχου παραδίδει 
μαθήματα σε αρχάριους 
και προχωρημένους. Εργα 
σία συνειδητή και επιτυ­
χής. Πληροφορίες τηλ.: 
285395 και 230057.

(Μ833) 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙ­
ΚΩΝ . ΓΑΛΛΙΚΩΝ, πα- 
ραδϊδει ιδιαίτερα μαθή- 
ιματα. Για περισσότερες 
πληροφορίες τηλ. 280423 
από 12-2 και 5-8.

(Μ 865) 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, Καθηγη 
τής, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει μαθήμα­
τα, ιδιαίτερα ή σε μικρά 
γκρουπ, σε μαθητές Γυμνα 
σίου - Λυκείου. Μεθοδευ­
μένη προετοιμασία στην 
1η και 4η δέσμη. Τηλ. 235
556, 6—10μ.μ. 

(Μ838) 1—7

ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ δασκάλα 
παραδίδει κατ' οίκον ι­
διαίτερα μαθήματα Γερ­
μανικής γλώσσας σε παι­
διά Δημοτικού. Πληρο­
φορίες 3-5 μψ. τηλέφ. 
254717, 5 - 7 μ.μ. τηλέφ. 
254728.

(Μ 832) 1—6

ΔΑΣΚΑΛΑ με πείρα παραδίδει 
ΐμαθήματα, Πληροφορίες τηλέφ 
253141.

(Μ 844) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ της Παιδαγωγι­
κής Ακαδημίας και απόφοιτος 
του Τμήματος Οικονομικών Ε­
πιστημών (ΠΟΕ) του Πανεπι­
στημίου, παραδίδει μαθήματα 
|σε παιδιά Δημοτικού και Γυ­
μνασίου. Τηλ. 242508 (μετά τις 
3 μψ·),

(Μ 863) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα. παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου ατομικά ή 
γκρουπ 2-3 ατόμων. Αποτελέ. 
σματα άριστα. Τιμή λογική. 
Πληροφορίες τηλ- 253650.

(Μ 864) 1—2
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικομαθηματι­
κής, κάτοχος του ADVANCED 
PROFIGIiENCY (δίπλωμα αγγλι­
κής γλώσσας), παραδίδει μαθή­
ματα Μαθηματικών και Αγγλι. 
ικών σε μαθητές Δημοτικού, Γυυ 
ιμνασίου, Λυκείου, Τιμές προσι­
τές. Τηλ. 230317.

(Μ 866) 1—3
ΔΑΣΚΑΛΟΣ, πτυχιούχος Παιδα­
γωγικής Ακαδημίας Ηρακλείου, 
Παραδίδει· μαθήματα κατ' οίκον 
σε παιδιά Δημοτικού. Δουλειά 
υπεύθυνη. Τιμές λογικές. Τηλ. 
253674.

(Μ 859) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημο 
τικών παραδίδει Μαθηματικά- 
Φυσική - Χημεία σε μαθητές Γυ-

250071.
(Μ 846)

ΕΛΛΗΝΟΚΑΝΑΔΕΖΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Δης κατηγορίας για πρω’Γνή α­
πασχόληση. Πληροφορίες τηλ.
236352’ 8-1,

(Ζ 503) 1—6
1—5 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

καθηγη­
τρία1 Αγγλικών παραδίδει μα­
θήματα κατ' οίκον. Σωστή προ-
φορά, .απόδοση
Τηλ. 258233,

(Μ 848)

εγγυηιμένη.

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει μαθήματα Φυσικής και Χη- 
ιμείας Γυμνασίου - Λυκείου στο 
σπίτι σας. Μαθήματα1 γνωρι­
μίας δωρεάν. Τηλ. 255702.

(Μ 849) 1—10
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Νηπιαγωγός πα- 
,ραδίδει μαθήματα σε παιδιά Δη 
μοτικού, Τηλ. 289562 από 2-5 
μ.μ.

(Μ 853) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

σχο κέντρο
Πλη ροφορίες

κοπέλες γιοι PUB 
του Ηρακλιείουι. 

ώρες καταστημά-
τών στα τηλ, 255129-255124

(Ζ468) ί—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ντήλερ για είδη οι- 
κιακής χριήσεως. Πληροφορίες
τηλ. 285572. 

(Ζ513) 1—3
ΝΕΑΡΑ κύριο ζητεί προς φύλα­
ξη παιδιά. Τηλ. 255370.

(Ζ514) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοιτος 
Τεχνικού Λυκείου ή Σίχεδιά- 
στρισ. Πληροφορίες Τεχνικό 

Γραφείο Δημ. Κιαπετανάκη, τη­
λέφωνο 221.727, εργάσιμες ώ­
ρες ή 226.712.

(Ζ 510) 1—.15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος οδοντοτε- 
χνίτης και μικρός για οδοντο-

ipvaiatou .
256083.

(Mi 858)

Λυκείου. Τηλέφεανοι

1—2
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ παραδίδει μαθήμα­
τα σε μαθητές Δημοτικού και 
Πυιμνασίου. Τηλ, 224841, ώρες 
πρωινές.

(IMI856) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κών παραδίδει εγγυημένα Μα­
θηματικά - Φυσική - Χημεία Γυ­
μνασίου· - Λυκείου. Αναλαιμβά-^ 
νω και Δέσμες .Τηλ. 243692.

(Μ 857) 1—2
■ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Γαλ­
λικών παραδίδει μαθήματα. 
Πληροφορίες τηλ. 282908.

(Μ 860). 1—4
ΟΜΑΔΑ καθηγητών όλων των 
Ειδικοτήτων παραδίδει μαθήμα­
τα σε μαθητές Γυμνασίου - Λυ­
κείου: καθώς και σε υποψήφιους 
Α', Β', Δ' Δέσιμης. Τα μαθήματα, 
είναι ατομικά ή αε γκρουπ μέ­
χρι 4 άτομα. Τιμές λογικές. Τη­
λέφωνο 255851,

(ΜΙ861ί) Τ—5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια παρα- 
δίδετ μαθήματα στο σπίτι σας 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Πληροφορίες τηλέφωνο
238438.

(Μ 855) 11—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡ1Α Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα Μαθηματι­
κών - Φυσικής - Χημείας μεμο­
νωμένα ή σε γκρουπ σε μαθητ 
τές Γυμνασίου και Λυκείου Γε­
νικού _ Επαγγελματικού > Τε­
χνικού, Ειδική προετοιμασία υ-
ποψηφίων Α' 
Τηλ. 286494, 
μ·μ·

Μ81Ι8) 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

καιν Δ’ Δέσμης, 
ώρες 9 π.μ. - 7

1—6
Φιλόλογος, με

φροντιστηριακή πείρα, και με­
ταπτυχιακές σπουδές στο εξω. 
τερικό, παραδίδει μαθήματα 
Της ειδικότητάς Του σε μαθη­
τές Γ' Δέσμης καθώς και 'Εκθε­
ση όλων των Δεσμών και Κοι­
νών ιολογία Δ' Δέσμης. Τηλέφ. 
233479 και 286279.

(:Μι837) 1^5
ΦΟΙΤΗΤΕΣ της Φυσικομαθημα­
τικής αναλαμβάνουν υπεύθυνα 
μοθητές Α' Λυκείου για καλή 
προετοιμασίά και κα τανόηση 
των μαθημάτων Φυσικής, Μα- 
θηματκών, Χημείάς. Γκρουπ έως 
5 άτομα ή ιδιαίτερα. Τιμές προ- 
σιτές, Τηλ. 226167 - 231240.

(Μ 810) 1—10
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΙΔΑΓΩ. 
ΓΟΣ με πολυετή φροντιστηρια­
κή και εκπαιδευτική πείρα πα- 
ραδίδει μαθήματα Κοινωνιολο- 
γίας στο σπίτι του για υποψή­
φιους Δ' Δέσμης, Εγγυάται σί­
γουρη επιτυχία. Πληροφορίες 
τηλ. 242817, μετά τις 3 μψ.

( Μ 821) 1—10

ΧΗΜΙΚΟΣ’ με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Αναλαμβάνει υπεύθυνη προετοι­
μασία για 1η, 4η ΔΕΣΜΗ. Τηλ.
284719 ή 821340, 

(Μ811) 1—10
ΦΥΣΙΚΟΣ, με μεταπτυχιακές 
σπουδές στην θεωρητική και 
Μαθηματική Φυσική, παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής, Χήμείας, 
Μαθηματικών, σε μαθητές Λυ­
κείου. Τηλ. 288994.

(Μ 839) 1-4
ΒΙΟΛΟΓΟΣ (μεταπτυχιακός υ­
πότροφος Παν. Κρήτης) προε­
τοιμάζει υπεύθυνα υποψήφιους 
Β' Δέσμης στα μαθήματα Βιο­
λογίας - Ανθρωπολογίας. Πλη­
ροφορίες καθημερινά 8—10 μ. 
μ., τηλ. 239047.

(Μ 803) 1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟ. 
ΓΟΣ καθηγητές παραδίδουν ι­
διαίτερα μαθήματα ή σε μικρά 
τμήματα αναλαμβάνοντας προ­
ετοιμασία υποψηφίων Α', Δ' και 
Γ' Δέσμης, αντίστοιχα τελειό­
φοιτων και αποφοίτων. Παρα- 
δίδονται μαθήματα σε μαθητές 
όλων των τάξεων Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλ. 254123.283755.

1—10(Μ 784)

ΑΓΓΛΙΚΑ'
Κ.ΑΡΒΑΝΙΤΛΚΗΣ 
ΙΙλ. Κορνάρου 25 

Τηλ. 280-575

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ ή και άλ­
λα άτομα που να κερδίσουν 
πολλά χρήματα προωθώντας 
στον ελεύθερο· χρόνο τους τα; 
είδη μας στους γνωστούς τους. 
Διαθέταμε εσώρουχα μοντέρνας 
γραμμής, αρίστης ποιότητας 
και φον μπιζού. Μεγάλα ποσο­
στά, πολλά δώρα. Πληροφορίες 
τηλ. 243449.

(Ζ 553) 1—3
ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο Κων) 
νου Σελλούντου ζητούνται: Ερ­
γάτες, σοβατζήδες, καλουπατζή 
δες για έργα στους Νομούς Η­
ρακλείου - Λασιθίου. Τηλέφωνο 
226310, 9 - 2 και 7-9.

Ζ 544) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή 12 - 15 ετών 
•να γνωρίζει αγγλικά. Τηλέφωνο·

τεχνικό εργαστήριο. 
241380 (Γιαννίκου 
241534.

(Ζ 488)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες 
τέρια. Πληροφορίες

Τηλέφωνα1
25). και

για καφε- 
τηλέφωνο

228873 11—1 πψ. 7—11 μ,μ
(Ζ 469) 1^6

226170.
(Ζ 552) 1—3 ■

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ή βοηθός υ­
δραυλικού. Πληροφορ ίες τηλέφ·. 
283747.

(Ζ 539) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα τελειόφοιτη 
Λυκείου να εργασθεί σε δικη­
γορικό γραφείο. Πληροφορίες 
ώρες γραφείου στο· τηλέφωνο 
283906.

(Z538i) 1—η2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέωνο προς αγο­
ρά. Τηλ. 224811.

(Ζ 543) .1·—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ· ανειδίκευτοι ε·ργά-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. φορτηγό 
αυτοκίνητο Ι.Χ. 2 τόννων με 
ανατροπή σε καλή κατάοίταίάη.' 
Πληροφοίρϋίες τηλ, 0897)41211, 
41103’ κ. ΧαιιρέΤης, ΤΟ πψ, — 
4 μι.μ. καθημερινώς.

(Ζ 489) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά PONY 
ΣΙΤΡΟίΕΝ σε καλή κατάσταση 
ή άλλο μικρό κλειστό που wo 
ταξινομείται αγροτικό. Πληρο­
φορίες τηλ. 0841 - 32527.

(Ζ476) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη βιομηχα­
νία επίπλων κουζίνας ΒΕΚΟ μα- 
θητευόμενοι κα ι βοηθοί επιπλο­
ποιοί. Πληροφορίιες τηλέφωναι 
286892 — 242291.

(2484), 1—Ζ

τες από βιοτεχνία.
250926 και 250994
ΐμ·μ· 

(Ζ541)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης
κός. Τηλ. 236041.

•(Ζ 546)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός
Τηλ. 287667

(Ζ545)

Τηλέφωνα 
από 8—4

υδραυλι-

1—2 
σερβιτόρου,

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μο- 
ινοκατοψκία! ιμε ΐκήιπιΟ; οεριοχήιζ 
Αγ. Ιωάννης, Μίεσαμπελιές ή Μα- 
σταμπά. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 241556.

' (Ζ547) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να φρο­
ντίζει ηλικιωμένη στα Ρουστί­
κ α Ρέθυμνου, Παρέχεται τροφή: 
και στέγη και μ ισθός πολύ ικα-
νοποιιητικός.
285328 από

'(Ζ551)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
νοξυλουργοί 
θοί. Μισθός

Τηλ. 238895 
7—(10 μ,μ.

ξυλουργοί - μηχα- 
- τεχνίτες και βοη- 
πολύ ικανοίποιηΐτι-

κός. Αποτανθήτε λυόμενα σπί­
τια, (Κασμάς Σταυρακαντωνάι- 
ικης, κόμβος Γιόφυρο, τηλέφ, 
250861.

(Ζ542) 1—ΗΐΟ
ΖΗΤΕΊΤΑΙ ιατρικός επισκέπτης, 
άνδρας ή γυναίκα^ για· τον νο­
μό Ηρακλείου ή και ολόκληρη 
την Κρήτη. Σχετική προ'υι'πη- 
ρέαία επιθυμητή. Ικανοποιητι­
κές αποδοχές, ευκαιρία· εκπαί­
δευσης, εξέλιξης, συν πρόσθε­
τες παροχές. Πληροφορίες πα­
ρά της DELTA INTERNATIO­
NAL LTD., οδός Σμύρνης 29, 
β' όροφος, γραφείο 9, τηλέφω­
νο 242845.

(Ζ548) ι_4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος πωλητής. 
Σχετική μόρφωση, κοινωνικός, 
για την προώθηση είδους για· 
αυτοκίνητα, στον νομό Ηρα­
κλείου ή και ολόκληρη την Κρή­
τη. Αμοιβή αρκετό· ικανοποιη­
τική. Πληρ ο φορίες: DELTA 
liNTERiNATIIiOlNAL LTD, Σμύρ­
νης 29, β' όροφος, γραφείο 9, 
τηλ. 242845.

(Ζ 549) 1__4
ΠΑΡΑ σοβαρής εταιρείας ζη­
τούνται κυρίες ή δεσποινίδες, 
με λυκειακή ή γυμνασιακή μόρ­
φωση, που να διαθέτουν τηλέ­
φωνο σπίτι τους και με λίγες 
ώρες στη διάθεσή τους. Αμοι­
βή αρκετά ικανοποιητική. Πλη­
ροφορίες: Σμύρνης 29, β' όρο­
φος, γραφείο 9, τηλ. 242845

(Ζ550) Ί—-4

ΠΩΛΗΤΗΣ νέος μέχρι 30 
ετών μόνιμος κάτοικος 
Κρήτης ζητείται από Α. 
Έ. για μόνιμη απασχό­
ληση με έδρα την Κρή­
τη. θα καλύπτει ολόκλη­
ρο το νησί με συχνές 
(μετακινήσεις. Να είναι 
απόφοιτος Λυκείου ή Τε­
χνικής Σχολής, επαγγελ­
ματικό δίπλωμα οδηγού 
απαραίτητο. Αντικείμε­
νο, μικρά γεωργικά μη­
χανήματα. Στείλτε βιο- 
γραφικό σημείωμα. ,Τ.Θ. 
4291 2533 Κεντρικό Τα. 
χυδρομείο ΑΘΗΝΑ.

(Ζ 540) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής κομπιούτερ 
πεπειραμένος, χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 255434.

(Ζ 512) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα ή νέος αρχιτέ­
κτονας για πλήρη καθημερινή 
απασχόληση. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 289.499, ώρες 6-9 μ.μ.

(Ζ511) 1<—J5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός μέχρι· 17 ε­
τών, πρόθυμος, εργατικός, να 
μην πηγαίνει σχολείο, να ξέρει 
Γερμανικά ή Αγγλικά για κατά­
στημα υποδημάτων. Πληροφο­
ρίες τηλ·. 281618.

(Ζ 459) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ, αντιπράσωπάι· για· 
διαφημιστικά είδη, Περισσότε­
ρες πληροφορίες τηλ. 251556, 
κ. Σπινθάκιη Μύρωνα.

(Ζ522) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελ­
ματικό δίπλωμα οδηγήρεως πα­
ρά αποθήκης ψιλικών έχων εκ­
πληρώσει στρατιωτικές υποχρε­
ώσεις. Πληροφορίες οδός Μύσ- 
ισωνος 12 ,τηλ. 225652.

( Ζ 5 21) .1^-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα· και,σερ­
βιτόρος για την πίτσα «Ντελί- 
τσια». Τηλ. 226519.

(Ζ 524) 1—6
ΖΗΤΕΊΤΑΙ προς αγορά παραθα­
λάσσιο οικόπεδο από Γούβες 
μέχρι Χερσόνησο· έκτασης 1.500 
-ί2.ΘΟΟ τ.μ, εντός οικισμού και 
4.000 - 5.00ο τ,μ. εκτός οικι-' 
σμού. Πληροφορίες Ιδσμενέως 
και Κόραή go, κατάστημα’ τσυ- 
Ρ'ΐστικών ειδ’ν Δημ. Μαγκωνά-
κη.

(Ζ520) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: α) Πεπειραμένος η- 
λεκτρο-συγκολλητής, β) βοηθοί 
σε σιδηροκα-ασκευές. Πληρο­
φορίες τηλ. 23Q402 — 231487.

(Ζ 528) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός. Μόνιμη ή 
μερική απαίσχόλησηι (Σαββατο­
κύριακα) από το Κέντρο Ιππα­
σίας Καρτεράς. Πληροφορίες τη­
λέφωνο: 282005, 6 - 9 π.μ.

(Ζ 5'34) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας μάγειρας και μια· 
λαντζέρισσα για· την πιτσαρία 
«Βαλκάνια». Τηλ. 286338.

(Ζ 532) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα άνευ υπο­
χρεώσεων και με προϋπηρεσία1 
σε τοστάδικο. Βασικός μισθός 
συν ασφάλεια·. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 283285, κ. Νίκο.

(Ζ 529) 1—6
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗ κοπέλα ζητεί ya 
νοικιάσει άνετη γκαρσονιέρα 
στο κέντρο της πόλης. Τηλέφ. 
281647 όλη; μέρα.

(Ζ 531) 1—3
ΠΑΡΑ Τεχνικής Εταιρείας Κα­
τασκευών ζητείται εργοδηγός ή 
απόφοιτος ΤΕΙ δομικός για ερ­
γασία σε εργοτάξιο. Τηλέφωνα 
289296 — 282592 — 228540.

(Ζ535) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ: Με μι. 
κρό κεφάλαιο εξασφάλιση μέλ­
λοντος. Αποκλειστικότητο για 
το Νομό Ηρακλείου ή ολόκλη­
ρη την Κρήτη. Σειρά παιδικών
ειδών. Πληροφορίες 
νης 29, β' όροφος, 
τηλ. 242845.

(Ζ 526)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΟΙ

οδός Σμύρ- 
γραφείο 9,

κσ» ΝΕΕΣ.
Είστε δραστήρια άτομα και θέ. 
λετε να αξιοπριήσετε ηις ελεύ­
θερες ώρες σας; Ελάτε σε μας 
στο νέο για την Ελλάδα ΠΑΙ­
ΔΙΚΌ ΤΗΛΕ - ΒΑΣΙΛΕΙΟ., Πλη­
ροφορίες οδός Σμύρνης 29, β’ 
όροφος, γραφείο 8, τηλέφωνο
242845.

(Ζ 527) fc-4

ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ ΣΙΑ Ο.Ε. 
ΑΓΙΟΙ ΔΕΚΑ

1) ΖΗΤΕΙ οδηγό διανο- 
μένα με δίπλωμα Γ’ κα­
τηγορίας. Προϋπηρεσία 
■στις διανομές τροφίμων. 
Γραμματικές γνώσεις α­
πολυτήριο Γυμνασίου. 
2) Πωλητή τροφίμων στα 
είδη παντοπωλείου. Προ- 
’ υ’πη ρεσ ία, γ,ρσμμ ατ ι κ ές 
γνώσεις τουλάχιστον α­
πολυτήριο Γυμνασίου. 
Τηλ. 0892)31225.

(Ζ 537) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμέ­
νες υφάντριες. Τηλέφω­
νο 284937.

(Ζ 536) 1—4

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗΣ
Έμπορος Αυτοκινήτων

Γεννήθηκε και κατοικεί στον Πόρο. Γνωρίζει τα προ­
βλήματα των. ανατολικών προαστείων. θέλει και μπο­

ρεί να τα επιλύσει με τη δίκιά σας ψήφο.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ
Πρόεδρος Φαρμακευτικού Συλλό 

γόυ Ηρακλείου - Λασιθίου.
Αντιπρόεδρος Διοικούσα; Επι­
τροπής Συνεταιρισμών Φαρμακο 

ποιών Ελλάδος.

Υποψήφιος Δημοτικός 
Σύμβουλος

Συνδυασμού «ΗΡΑΚΛΕΙΟ»

« ΗΡΑΚΛΕΙΟ »
Ανεξάρτητος Συνδυασμός 
ΣΤΕΛΙΟΥ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ

■■Λ-1'1. ,Τ.'Τ.

Λι-

ΚΑΜΠΑΚΛΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
(Το γένος Δημ. Μαυράκη) 

ΥΠΟΨΉΦΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
Λογίστρια - Γ. Γραμ. Συλλόγου

Μεσογειακής Αναιμίας

« ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ »

Λ
Ο σημερινός Πρωθυπουργόςυ σημερινός ι ιρωυυπουργος και ι ραμματέας του 
Σοσιαλιστικού Κόμματος της ΙΤΑΛΙΑΣ Μπετίνο 
Κράξι στην απονομή του μεταλλίου μου το 1977 

με τον υποψήφιο Δημοτικό Σύμβουλο
ΣΤΑΥΡΟ ΣΜΑΡΠΑΝΝΑΚΗ

Φαρμακοποιό

« ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ »

, ;·

MAN ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ
Φυσιοθεραπευτής 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
«ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ» 

Νέα πρόσωπα - Νέα άτομα - Νέες ιδέες.
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι 78 τ.μ., 
κουζίνα, κρεβατοκάμαρα, σαχ0/ 
τραπεζαρία, χωλ, λουτρό. Δω- 
δεκανήσου 36, Νέα Αλικορνασ- 
οός, έναντι 'Κίνηιματογράφομ 
«Ηρόδοτος».

(£302) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρ£ς

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκ» φοιτήτριες 
ρετιρέ τριάρι, στην περιοχή Α- 
μπελοκήοων (έναντι Πανεπιστή­
μιου). Πληροφορίες τηλέφωνο 
233183.

(Ε 218) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτιά με ατομικό λουτρό, α­
τομικό τηλέφωνο, με κεντρική 
θέρμανση. Πληροφορίες στο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρια στον 
Πόρο. Τηλ. 221309.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία 170 τ. 
μ„ περιοχή Αγ. Ιωάννου. Τηλ. 
221277 — 222165, ώρες γρα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές. Τηλ. 255047.

(Έ 286) 1—5

!£!πιπλω|μένες με κουζίνα. Πλη­
ροφορίες τηλ.

(£303)

τηλέφωνο 254579. 
(Ε 167)

φείου.
(£331) 1—3

1—12
251.783.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Τπλ. 256302.

(Ε301)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

γκαραονιΐρα.

διαμέρισμα
ναιμισάρι στο δέντρο της ,ττό. 
λης, λουξ καταισκ«υή. Τηλέφ.
236303 — 236986.

(£304) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονο­
κατοικία των 2 δωματίων με 
κουζίνα και λουτρό στην Κάτω 
Φορτέτσα και δίπλα στην πλα­
τεία σε επίπεδο μέρος. Τηλέφ. 
231018 — 231050 — 238041.

(£306) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυρίων δωματίων στο ισόγειο 
πολυτελούς πολυκατοικιίας, με 
κήπο, οδός Μυστρά 34. Πληρο­
φορίες τηλ. 284155.

(Ε267) 1^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75 
τψ. πατάρι, W.C., οδός Χία. 
τεχάικη 25 (έναντι ΑΤΕ). Πλη­
ροφορίες τηλ. 284018.

(Ε1®1) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέριβμο δύο 
δωματίων και μεγάλης κςχιζίνας 
στην περιοχή Καμαράκι νκϊ 
φοιτήτρια, Γιαμαλόκη 19, τηλ. 
282946.

(€277) 1__3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα α- 
ρίστης «ατοσκβυής, 70 τ.μ., 
στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων 186 
δίπλα στο πρακτορείο μεταφο­
ρών «Φοίνιξ». Τηλέφ. 08Θ4 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 6 δωμα­
τίων, κατάλληλο και για επαγ­
γελματική στέγη στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Τηλ. 222524’ 
ώρες 5.30 - 7, εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής.

(ΙΕ 330) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόνίέρα πε­
ριοχή Μιχαήλ Αρχαγγέλου, επί 
της οδού Λυσσού. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241704.

(Ε 329) 1—3
31215.

(€169) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
δύο δωματίων για φοιτήτριες. 
Τηλ. 242279 — 236896

(Ε53) ‘
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια οδός Μίνωος 128. Τη­
λέφωνο 252524.

(£261) j-s
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο α­
νεξάρτητο, κατάλληλιο για ένα 
άτομο πάνω στην ταράτσα της 
πολυκατοικίας έναντι «Ξενία», 
Λ. Σοφ. Βενιζέλου κιαι Χόρτο- 
τζών αριθ. 46. Πληροφορίες 
Τηλ. 0841)31870 'Καθημερινώς.

(Ε 289) ι-s

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ευ­
ρύχωρη, επιπλωμένη, περιοχή 
Αμμουδάδα. Τηλ. 286585.

(Ε 333) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειον διαμέ. 
ρισμο δύο δωματίων στην πε­
ριοχή Αγίου Μηνά, Ταξ. Μαρ- 
κοπούλου 3, μόνο , για σπουδά- 
στριες ή εργαζόμενες κοπέλες. 
Τηλ. 253222.

(Έ336) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρι και 
τριάρι επιπλωμένα στον Καιρτε 
ρό σε απόσταση 200 μ. από 
την πλαζ του EOT. Πληροφο­
ρίες τηλ. 235155, ποωί 10-1'2.

(Έ 335) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων, ευρύχωρο, 96 τψ., 
πολυτελούς κατασκευής, μεκεν. 
τριικη θέρμανση, πλατεία Κα- 
ζαντζάκη 2 (Μποδοσάκειον). 
Τηλ. 281950.

(ΙΕ 285) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επιπλω­
μένες γκιαρσονιέρες για φοιτη­
τές ή φοιτήτριες Τσαλικάκι Αγ. 
Μαρίνα. Πληροφορίες 7-10 μ■ 
μ., τηλ. 250071.

(Ε290) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες λουζ (STUDIO) 
μόνο για φοιτητές κιαι φοιτή- 
Τριιες στην περιοχή Γισφυρό. 
Τηλ. 251770 3—10 και 6“~10 
μ.μ. και 250097 ώρα 15.00 — 
20.00.

( Ε 255) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γω­
νιακό κατάλληλο για οποιαδή­
ποτε χρήση, οδός Κυκλάδων και 
Αναγεννήσεως γωνία. Τηλέφωνο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μόνο 
για γυναίκες. Τηλ. 233140 οπό 
9-2 μ.μ.

(Ε283)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι β’ ορό­
φου προσόψεως περιοχή Ακα­
δημίας από 15 Οκτωβρίου μό­
νο σ® σπουδαστές από περιοχή 
Αθηνών. Πληροφορίες τηλέφω-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός ή τελάρο 
για δια κόσμηση με όλα τα σύ­
νεργα. Πληροφορίες Πετλε- 
μπούρη 16, κ. Μαρία Μ.ιχελό- 
κη, έξω από την Χανιώπορτα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYO­
TA COROLA STATION 1300 C. 
Ο., μοντέλο 1983, αρίστης κα­
τάστασης, λόγω αναχωρήσεως 
,στο εξωτερικό. Τηλ. 230236.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στον Λιμένα 
Χερσονήσου 1.500 τ.μ. με πρό­
σοψη στην εθνική, έναντι ΣΥΛ-

(Π 298) 1—2

(Γ, 288) 1

285355.
(Ε297)

si*l 
1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
3 και 4 δωματίων στην περιο­
χή Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 252469.

(ΙΕ 299) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυομισάρι δια- 
ιμέρισμα άνετο για: μικρή αικο- 
γένεια. Πληροφορίες τηλέφωνο1

ινο 01)8658124.
( Ε 293) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη περιοχή θερίσσου. 
Τηλ. 252390.

(£252) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
DAGIA 12,10, 18 μηνών με 34. 
000 χιλιόμετρα (ατρακάριστο). 
Πληροφορίες τηλ. 241703 — 
280070, ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

(Π 289) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί, 
τηλ. 285715, από 
8-10 μ.μ.

(Π 290) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT

1—7 
Πληροφορίες 
9 - ΐ μ.μ. και

1—5
127 GS, τρί-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργοστάσιο μαρμά­
ρων στην περιοχή Πόμπιας επί 
'επαρχιακού δρόμου με οτκοπε- 
δι κή έκταση 7 στρεμμάτων κατ 
πριονοκορδέλλα σε τιμή ευκαι-
ρίας. Πληρο.φορίίς τηλέφωνα 
6831)28647 και 0821)29080.

1—1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα, αυτοτε­
λή, με οριστικά συμβόλαια, πά­
ροδος Λ. Ιωνίας, 300 μ. από το 
εργοιστάσιο Σαριδάικη - Βιδάκη. 
Τηλ. 285575 ώρες κοταστημά- 
των και 231397 οικία.

(Π 293) ΐ—6

θυρο, μοντέλο '78, από πρώτο 
χέρι. Τηλ, γραφείο 227106, οι­
κίας 233720.

(Ή 284) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί ολόκληρο μάρ­
κας JETA D. Πληροφορίες τηλ. 
225247’ 10 - 2, 5.8.

ρ 285J 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε γνω- 
χπτή επιχείρηση εστιατορίου - 
.μπαρ τη; πόλης, λόγω άλλου 
επαγγέλματος. Τηλ. 285197.

1—2 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιιχείρηση VIDEO 
Κλαμπ με 3.000 κασέτες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250962.

(Π 243) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αμπέλια σουλ- 
τανί και 1 λιόφυτο εκτόσεως 
περίπου 16 στρεμμάτων στην 
περιοχή Μπαντε λιάκος της κοι­
νότητας ΑΓτανίων Πεδιάδας, 
σε τιμές λογικές. Πληροφορίες 
στο τηλέφωνο 771.286 αιπό ώ­
ρες 9-1 π.μ. καιι 6-8 μ.μ.

BA ΜΑΡΕ. 
225516 — 

(Π 201)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πληροφορίες τηλέφ.
226028.

1—5
γωνιακό οικόπεδο

λόγω ανάγκης, 230 τ.μ. στην 
περιοχή Αγία Μαρίνα (Τσαλίκά- 
κι) προς 5.000 δρχ. το τ.μ. Γί­
νονται ευκολίες πληρωμής. Πλη­
ροφορίες τηλ. 220557.

(Π 235) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1 κατάψυξη με βι- 
τρίνα. Πληροφορίες τηλ. 255796 
οδός Μάχης Κρήτης 4.

(Π 198) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρύσ επαγγελματι­
κά ψυγεία συντηρήσεως, σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 282105.

(Π 220) 1—5

(Π 247) 1—6

Η INTERAMERICAN
προσφέρει επαγγελματική αποκατάσταση σε 5 νέους ή νέες, 
■απόφοιτους Λυκείου, άνω των 25 ετών. Οι ενδιαφερόμενοί 
ας τηλεφωνήσουν στα τηλέφωνα 226521, 223198, 223197 
του Υπσκ)ματος Αρκολέοντος 13 (πάνω από την Τράπεζα 
Πίστεως). για προσωπική συνέντευξη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές 3άρι 
Λ. Δημοκρατίας αρ. 25. Τηλέφ. 
282836.

(£334)' 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕ μαγαζί στη 
Λεωφ. Ι'κάρσυ T06) δίπλα στου 
ιΜπρα) και δωμάτιο· επιπλωμέ­
νο· στην οδό Δαβάκη αριθμός 
•30. Τηλ. 285712’ Πόρος.

227265.
(Ε 295) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 250 
ιΝ. σε αρίστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286689 από 08.00 —

ΠΟΥΛΩ 4C μελισσοσμήνη σε 
ευιρίωπαΤκές κυψέλες διπλές. Υ­
λικό άριστο. Τηλ. 0895)31466.

(Π 282.) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικάπεδρ 470 τ.μ. 
στην οδό Σπιναλόγκας (έναντι 
Υγειονομικού), άρτιο και οικο­
δομήσιμο. Τηλ. 221860, κ. Κ. 
ιΚϊουβίδα και 285305.

(Π 283) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση υποδη- 
μ.άτων «ΜΑΙΝΤΑΛΟ» με ή χώρίς

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κοσμικής 
τα,βέρνας με πρόγραμμα και 
'εξασφαλισμένη πελατεία. Δεχό- 
μεθα μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 225218.

(Π 252) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα συνε­
χόμενα 265 τψ. έκαστο στα 
φανάρια του εθνικού δρόμου 
ότην περιοχή που εντάσσεται 
στο σχέδιο πόλης. Τηλέφωνα
234965 και 01)8064376. 

(Π 239) 1—5

Το ίμπόρευιμία.

ΜΑΓΑΖΙ ΘΕΛΕΤΕ να αγοράσε­
τε υπό ανέγερση επί της οδού 
ΟΛΥΜΠΟΥ 121, Πατέλλες; Αν 
θέλετε και υπόγειο πληρώνετε 
μόνο τα έξοδά του. Τηλέφωνο 
01 - 8652115 απόγευμα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με οικία 
110 Τ.μ. στη θέρισσο σε τιμή 
ευκαιρίας, δίπλα στο φούρνο 
Ηλιάκη. Τηλ. 254141.

(Π 231) 1—6

(Π 230) 1—7

INTERAMERICAN
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νέοι συνεργάτες: Αν έχετε τελειώσει το 
Λύκειο. Αν είστε φιλόδοξοι κοινωνικοί με ευχάριστη προ­
σωπικότητα. Αν θέλετε να εργάζεστε ελεύθερα και να ελέγ­
χετε το εισόδημά σας. Αν σας αρέσουν οι διακρίσεις και τα 
εκπαιδευτικά ταξίδια στο εξωτερικό. Τότε τηλεφωνήστε 
για συνέντευξη τηλ.: 228578.

(Ε337)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαιρσσΜέρα
καινούργια, περιοχή Ατσαλένιου 
(οδός Αντ. Μπετινάικη 42). Πλη­
ροφορίες τηλ. 0892)22331.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι· 115 τ.μ. περίπου στον α’ ό- 
ροφο> σε 3όροφη οικοδομή, Τη- 
■λέφωνο· 255752.

(Ε 280) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάιστημα 180 
τ^μ. σε κεντρικό σημείο· της πό- 
λεως, κατάλληλο και γιαι βιοτε­
χνία. Τηλ. 234212 - 284491.

(ΙΕ 279) 1—3

114.00.
(Π 294) 1—2

, Ψαρρμηλίγκων 22, 
829765.

Πληροφορίες 
, τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO- 
ΒΙΑΝΟΗ1 ABARTH, μοντ. '77, 
ηλεκτρικά τζάμια, οροφή και 
άλλα αξεισουάρ. Τηλ. 287808.

(Π 215) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία καινούρ­
για1 6 μηνών, λόγω μετακομί-’ 
σεως. Πληροφορίες τηλέφωνο. 
227840, αιπό 3.30 — 6 μ.μ.

(Π 228) 1—6<

(ιΕ 287) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Τέσσερις νέοι ή νέες απόφοιτοι Λυκείου, με όρεξη για δου­
λειά και φιλοδοξία για σημαντικά υψηλό εισόδημα, για να 
απασχοληθούν στο άνετο και αξιοπρεπές περιβάλλον μεγά 
λης επιχείρησης στο Ηράκλειο. Για εμπιστευτική συνέντευ 
ξη τηλεφωνήστε τηλ.: 228578 ώρες γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο γρά­
φε» με ειδικές κατασκευές κα­
τάλληλο για οιανδήποτιε επαγ­
γελματική στέγη, σε Ιο- όροφο 
επί της Λ. Καλοκαιρινού, εμιβα- 
δοϋ 55 τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 
0241)25202’ απογευματινές και 
βραδυνές ώρες.

(Ε 234) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο κα­
τάλληλο για θερινό εξοχικό 
κέντρο. Στην περιοχή Αγ. Ιωάν­
νη προς Κνωσό. Τηλ.234.111.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ νεόκτιστα δω­
μάτια για φοιτήτριες, κατά προ­
τίμηση Ιατρικής και Φυισίικοιμα- 
θημιατικής, κομπλέ επιπλωμένα, 
σε διαμερ ίσματα ισογάοιυ Ματ Qu 
μΓυ'πογείου, ηλιόλουστα, όλα1 
με κιεντρική θέρμανση ηλιακή, 
χρήση, λουτρών ανά 3 άτομα 
καί' κουζίνας στην περιοχή Πα- 
τελλών. Παράδοση μέχρι 10 
Οκτωβρίου. Τηλ. 227817 αιπό 
ώρες 2 μέχρι 5 μψ, και 228836 
από 10 μέχρι 12 π.μ.

(Ε251) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκ'ΐ) μέσα 
στον οικισμό, 5ον χιλιόμετρο 
από το ικέντ,ρο του Ηρακλείου, 
προς 5.000 δρχ. το μέτρο (μέ­
τρα 400 - 300 - 600). Πληρο­
φορίες: ΚΕΦΑΛΑΣ ΑΝΤ., τηλ. 
2877S7 και 250716.

(Π 291) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα σου- 
βλατζίδικου και ενοικιάζεται το

(Π 295) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίΜητο στην οδό 
Τριφίτσου 7, με θέα προς Αβέ- 
ρωφ και Έβονς, αποτελούιμενο 
■από έν,α μαγαζί και ανώγειο 
διομέρίίαμα 3 δωμαιτι'ων νεόδ- 
ιμητ.α, καθώς κοί από μια παλιά 
οικία συνολικής εκτάσεως 110 
τ.μ.. Μεσίτες αποκλείονται.

' Πληροφορίιες τηλ. 253935.
(Π 257) 1—5

ικατάιστημα όπως είναι ή χωρίς —
το 'συγκρότημα. Τηλ. 225807,

(Π 292) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ: Πωλούντα.ι ουισκο- 
βάρελα ξύλινα 150, 200, 250 κι­
λών, βαρέλια πλακτΡικά - σιδε­
ρένια για λάδι. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 288970 — 241678.

(Π 287) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. κλούβα σε α­
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 288912

(Π 297) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 
MAZDA 1200 κ.ε.. μοντέ 
λο 77, σε καλή κατάστα 
ση. Τιμή 280.000 μετρη- 
τοίς. Πληροφορίες κ. Γα- 
ζή, στο «Εργαστήριο Ε­
πίπλων Μπαμπού» Μάυ- 
σώλου 148, Αλικαρνασ­
σός, πίσω από το ξενοδο 
χείο ΑΣΤΕΡΙΏΝ.

(Π286) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ:
Διαμέρισμα 95 ιμ2 2ου ορόφου 
οτην αρχή της Λ. Κνωσού μόνο 
5.600.000. Διαμέρισμα 85 μ2 
ισόιγείΌ στην Παλαιοκάππα 4. 
600.000. Γκαρσονιέρα 37 μ2 β' 
ορόφου λουξ 2.600.000. Βίλα 
στόιυ Κόκκινη Χάνι 160 μ2 μό­
νο 13,000,000. Οικόπεδο 10Ο0 
μ2 με 45 μέτρα: πρόσοψη στην 
Α. θερ'ίισσιου οριστικό συμβό­
λαιο ιμόνο 6.000.000. Αγριοτε- 
ιμάχτα στον Κα ρτερό αιπό 1.300 
δρχ. το μ!2. Αμπέλι 2 στρεμμά­
των στον κόμβο ταυι συνοικι- 
σμού της Ελιάς με 50 μ. πρό­
σοψη στην άσφαλτο οικοδομή­
σιμο 1.400.000 και αμπέλια· 3 
στρεμμάτων και 4,5 στρεμ. από 
350 χιλιάδες το στρέμμα στην 
Πάνω Βάιθια, Πληροφορίες Αλε- 
ξάικης, τηλ. 241145.

(Π 245) φ—g

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω μετο.κησεως 
σε τιμή ευκαιριίας ελαφρά με­
ταχειρισμένη θερμάστρα, πετρε­
λαίου γερμανικής κατασκευής, 
ιμάΐρικος OLSBERG, μαντεμένια 
ιμε επένδυση ομαγιέ, πολυτελούς 
κάιταίόκόυής. Τηλ. 282449’ από 
12.30 — 3.30.

(Π 237) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα δύο 
στρεμμάτων με 35 ρίζες ελιές 
και λίγο κραισάμπελο, ενδιάμε­
σα' Εκαλανίιαυ - Αρχανών σε τι- 
ΐμΐή ευκαιρίας. Τηλ. 223.954.

(Π 254) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 304, μοντέλο 
1978, με καινούργια μηχανή, 
χωρίς σκουριές, περασμένο από 
TO ΚΤΕΟ στην τιμή των 750. 
000 δρχ., λήγω στρατεύσεων 
του κατόχου Του1. Πληροφορί­
ες στην κυρία Ασπασία, εμπο­
ρικό κατάστημα· γυναιικείων εν­
δυμάτων, οδός Ντεντιδάικηδων 
10, λίγο πιο πάνω από την πο­
λυκλινική του Γιαμαλάκη. Τηλ. 
289282

(Π 256) 1—6

Είμαστε απο Φραγκφουρτπ
και οας προσφέρουμε 
ΓΟΥΝΕΣ: και ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ 
υψηλης ποιότητας και

(ευκολιες πληρωμής 
επιδιορθώσεις)

δίκης μας κατασκευής ® 
ίευκολιεο nAnnr.umn ■

Studio Pelz 
ucopo και γούνες 
και δερμουινο

ηράκλειο κρητ 
Ιδομενεως 21α 
τηλ:22-ΐ9-68

Είστε I Ν στο μοντέρνο ντύσιμο; 
τότε, πετάξτε μαζί μας στον κόσμο της μόδας, 

στον κόσμο του
AIR PORT

ΑΝΟΙΞΑΜΕ!!!

Οδός Κατεχάκη 29
(Απέναντι από την ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ)
AIR PORT

Για τον άνδρα 
που

ξέρει τί ζητάει

SPORTS WEAR
Για τη γυναίκα 

που 
θέλει να αρέσει

ΕβΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ
Κυκλοφορεί ή νέα έκδοση

Πρώτος Λαχνός 80.000.000 ::

(σέ διπλή σειρά)

Πρώτη κλήρωση 17 Οκτωβρίου

ΕΘΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ
ΠΕΝΤΕ ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ
ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΚΕΡΔΗ

ΤΟ ΟΡΑΜΑ
ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΓΙΝΕΤΑΙ ΠΡΑΞΗ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΑΙ ΜΟΝΟ 
ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΟΛΕΙΣ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Η ΒΙΚΕΛΑΙΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΑΝΑΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ 
ΣΕ ΠΡΟΤΥΠΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

:W

ί
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Εσείς που ζείτε καθημερινά την πόλη μας είστε 
σε θέση να εκτιμήσετε το θετικό έργο του Δήμου 
μας, παρά τον αποπροσανατολισμό που επιχειρούν οι 
ακριβοπληρωμένοι Αθηναίοι διαφημιστές. Γνωρίζετε 
ότι μπορείτε να δείτε στην πόλη μας (πιθανώτατα σε 
ένα από τα δύο Κηποθέατρα ή στην αίθουσα 
«Θεοτοκόπουλος», άψογους χώρους παραστάσεων 
που τόσο έλειπαν) καλλιτεχνικές εκδηλώσεις που 
συγκαταλέγονται ανάμεσα στις κορυφαίες του 
είδους τους σε παγκόσμιο επίπεδο όπως είναι, 
παραδείγματος χάριν, η Συμφωνική Ορχήστρα του 
Βερολίνου, τα μπαλλέτα του Μπολσόϊ, του Κίρωφ ή 
του Αλβιν Αίηλυ, μαζί με τους κορυφαίους
Ελληνες καλλιτέχνες όπως ο Κάρολος Κουν και το 

θέατρό του, ο αείμνηστος Βασίλης Τσιτσάνης ή ο 
Διονύσης Σαββόπουλος και τους.εκπρόσωπους της 
τοπικής καλλιτεχνικής σκηνής, τους θεσμοφύλακες 
των πολιτιστικών μας παραδόσεων. Παράλληλα ο 
Δήμος εξελίσσεται σε καλλιτεχνικό μαικήνα δίνοντας 
πολλές παραγγελίες σε Έλληνες καλλιτέχνες και 
θεσπίζοντας το βραβείο Καζαντζάκη, ύψιστη 
ανταμοιβή των Κρητών εκπροσώπων στο χώρο των 
Γραμμάτων και των Τεχνών.
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Ακόμη, η αναδιοργάνωση της Βικελαίας 

Βιβλιοθήκης, την έχει αναδείξει σε ένα πρότυπο ' 
κέντρο γραμμάτων, από τα σημαντικότερα στον 
Ελληνικό χώρο. Επικύρωση αυτής της διαπίστωσης 
αποτελεί η πρόόφατη δωρεά της βιβλιοθήκης 
Σεφέρη.

Γι αυτό όλοι εσείς, οι άνθρωποι, με τις X 
πνευματικές ανησυχίες, στις 12 του Οκτώβρη θα
ψηφίσετε τη «Δημοκρατική Συνεργασία». Για 
συνεχιστεί το Θετικό έργο για όλους τους 
Ηρακλειώτες.

Sr-·//

να

1

AHIVEOKRAlTIKH 
SVNEPrASA.
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ΑΙΒΙΛΙΗΙΤ
X8EX ΣΤΗΝ ΠΡΟΤΗ ΤΟΥΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΟΒΑΡΟΣ «ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ»

Σίτιση, συγγράμματα, στέγη τα ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

ΟΦΗ-Αετόζ φιλικό ματς 
οιίμερο 3.30 μ.μ. οτΆνώγεια

αιτήματα φοιτητών-σπουδαστών
Αποχή από .τμ μαθήματα · τους 

συγκέντρωση στα Λιοντάρια 
και πορεία στους κεντρικούς

Δυο άτομα τραυματίσθηκαν 
βαρώ σε τροχαίο ατύχημα που 
έγινε χθες τα ξημερώματα στο 
Καστέλλι.

ΣΤΑ Ανώγεια θα πάει σήμερα ο 
ΟΦΗ για να δώσει φιλικό αγώνα 
στις 3,30 μ.μ. με τον τοπικό Αε 
τό.

ΤΟ φιλικό αυτό ματς γίνεται 
στα πλαίσια της μεταγραφής από 
τον Αετό στον ΟΦΗ των ποδο 
σφαιριστών Μπαγκέρη και Ξυλού 
ΡΠ·

ΣΤΑ Ανώγεια με τον ΟΦΗ θα 
πάνε οι εξής ποδοσφαιριστές:

Χοσάδας, Μητσέας, Ανδρια 
νίδης, Τσινός, Γκουλής, Τσί 
μπος, Ίσης, Γιάνανιν, Παπα 
βασιλείου, Καργιώτης, Αθα- 
νασιάδης, Βάβουλας, Γιαν- 
νής, Μπαγκέρης, Ξυλούρης.

ΣΤΟ μεταξύ χθες το απόγευμα 
οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ προ 
πονήθηκαν κανονικά υπό την επί 
βλέψη του κ. Γκέραρντ. Απουσία 
ζαν ο Μιχαλίτσος που είναι άρ­
ρωστος, ο Χαραλαμπίδης (έκανε 
αρθροσκόπηση στο ΚΑΤ), οι Βα 
σιλείου, Σαμαράς. Νιόπλιας καί 
Βλαστός (με τις Εθνικές ομάδες) 
και ο Περσίας, ο οποίος πάντως 
γύρισε χθες από την Γιουγκοσλα 
βία και σύντομα θα Τεθεί στην 
διάθεση του προπονητή του.

ΑΥΡΙΟ Πέμπτη οι ποδοσφαι­
ριστές του ΟΦΗ θα προπονη- 
θούν πρωί και απόγευμα και την 
Παρασκευή μόνο απόγευμα, ενώ
Σάββατο, Κυριακή και 
θα έχουν ρεπό, για να 
ψουν στις προπονήσεις 
της Τρίτης.

ΥΠΑΡΧΕΙ περίπτωση

Δευτέρα 
επιστρέ-
το

να

πρωί

τρο-
ποποιηθεί το πρόγραμμα των 
προπονήσεων, στην περίπτωση 
που στο μεταξύ ορισθεί από την 
θμελή Επιτροπή της ΕΠΟ ο α­
γώνας του ΟΦΗ με τον Διαγόρα 
στη Ρόδο, που δεν είχε γίνει 
στην πρεμιέρα του πρωταθλήμα 
τος Α' Εθνικής.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Διοίκηση της ΠΆΕ-ΟΦΗ με 

έκπληξη και απορία ενημερώθηκε 
σήμερα για το οργανωμένο μπα 
ράζ δυσφήμησης που προσπάθη 
σε να περάσει μερίδα του τοπι­
κού ημερήσιου Τύπου και μιας η­
μερήσιας αθλητικής της Αθήνας 
(που μόνο σε τέτοιες στιγμές θυ 
μάται τον ΟΦΗ) η οποία έχει αν 
τσποκριτή της γνωστό Ηρακλειώ 
τη δημοσιογράφο.

Βέβαια υπήρξαν αποδοκιμασί­
ες εναντίον ορισμένων δημοσιο­
γράφων αλλά δεν έπρεπε να δο­
θεί τέτοια έκταση γιατί συχνά 
συμβαίνουν στα ελληνικά γήπεδα.

Αλλά σε τι φταίει η Διοίκηση; 
Μήπως έπρεπε να υποκαταστήσει 
τα αστυνομικά όργανα; Μήπως 
συμμετοχή ευθύνης για τα πρά­
γματι μικρά και ασήμαντα γεγο 
νότα έχετε εσείς κ. Δημοσιογρα 
φοι που καυτηριάσατε τον συνά 
δελφο σας για την απαράδεκτη α­
ναμετάδοση του αγώνα Χάιν- 
τουκ — ΟΦΗ πολύ σωστά βέβαια 
και έτσι προδιαθέσατε τους φιλά 
θλους, για να απευθυνθούν αυτοί 
πλέον σε όποιο βρέθηκε μπροστά 
τους;

Σαν Διοίκηση όλα τα χρόνια, 
παρά τα τυχόν σφάλματα μας, 
σταθήκαμε στό πλευρό των δη­
μοσιογράφων για κάθε εξυπηρέτη 
σή τους. Καταδικάζουμε τέτοιου 
είδους έστω και μικρογεγονότα, 
που υποβαθμίζουν το Ποδόσφαι 
ρο. Απορούμε όμως γιατί οι 
ίδιοι δεν καυτηρίασαν την απαρά 
δέκτη στάση και συμπεριφορά f 
συναδέλφου τους ο οποίος μετά' 
την λήξη του αγώνα επιτέθηκε ' 
με ακατονόμαστες φράσεις για τα 
μέλη της Δ) σης της ΠΑΕ-ΟΦΗ. 
Η μήπως όλα αυτά αποσκοπούν 
στην εκδούλευση του κυρίου αυ 
τού;

Εν πάσει όμως περιπτώσει σαν 
Διοίκηση καταδικάζουμε και πά 
λι κάθε μορφή βίας και απευθυ 
νόμαστε σε όσους δεν μπορούν 
να αντιληφθούν τα ποόοσφαιρι 
κά μηνύματα της ομάδας μας και 
τους λέμε κάτω τα χέρια από 
τον ΟΦΗ.

Από την ΠΑΕ - ΟΦΗ.
• ΣΤΟ μεταξύ μετά την έκδο 

ση της παραπάνω ανακοίνωσης, 
εκπρόσωποι των αθλητικογρά-! 
φων του Ηρακλείου συναντήθη 
καν χθες το απόγευμα με τον j 
Πρόεδρο κα ι τον υπεύθυνο Δήμο , 
σίων Σχέσεων της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. ! 
κ. Παπαματθαιάκη και Σαρχιανά '

δρόαους της 
Νομαρχία

πόλης, μέχρι τη 
πραγματοπ.)’ ησαν

χθες το απόγευμα οι φοιτητές 
του Πανεπιστήμιου Κρήτης και 
οι σπουδαστές του τεχνολογι 
κού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος 
και της Ακαδημίας 'Ηρ6κ/^ί&ύ.:

Τα βασικά αιτήματα της ,χθε 
σινήζ κινητοποίησης, που ήταν, 
η πρώτη που έγινε κατά τη φε 
τινή ακαδημαϊκή χρονιά, αφο 
ρούσαν τη σίτιση, τη στέγαση 
και τον τρόπο έκδοσης των

συγγραμμάτων.
Ομιλητές στη συγκέντρωση 

ήταν οι Μανόλης Φουντουλά 
κης (Μαθηματικό), Γιάννης 
Τσιαουσης (Ιατρική) και Μανό 
λης Αθανασάκης (ΣΕΥΠ).

Οι ομιλητές τόνισαν την ο 
ξύτητα των προβΖ.ημάτ ον και 
ζήτησαν την παρέμβαση της 
Πολιτείας για την άμεση / ύση 
τους, ιύστε να συνεχιστούν ομα 
λά τα μαθήματα.

ΤΙ ΖΗΤΟΥΝ
Στη διάρκεια της χθεσινής κι 

νήτοποίησης προβλήθηκαν τα 
παρακάτω αιτήματα:

Σίτιση;
-— Να αυξηθεί το κουτονι σε

400 δραχμές από 225 τ 
τώρα.

— Να δημιουργηθεί· 
κή /^έσχη σίτισης στο 
στή μ ιο.

— Να εφαρμοστεί το
ρικό Διαταγμα που 
την διανομή καρτών 
όσους φοιτούν στα 
κά Ιδρύματα.

Συγγράμματα:
. — Να ιδρυθεί 

Πανεπιιστημιακός , 
Οίκος.

κου είναι

φρίτητι 
ϊΐανεπι

Προε^
προβλέπει 
σίτισης σ 
εκπα'δευτι

Αυτονομος 
(Εκδοτικός

II ΗΡΟΕΚΛΟΠΚΗ ΜΜΙίΙΙ
IM IIINfPJ

Σε συγκέντρωση στην Κηπού 
πόλη, στην Αγ. Αικατερίνη (Κα- 
μπεροσαλή) και στή λ. Παπανα 
στασίου θα μιλήσει σήμερα ο υ- 
ποψήφιιος Δήμαρχος κ. Μ. Κα 
ρέλλης.

Η πρώτη συγκέντρωση θα γί 
νει στις 7 μ.μ. η δεύτερη στις 8 
μ.μ. και η τελευταία στις 9 μ.μ.

Εξάλλου ο κ. Στ. Ματζαπετά 
κης θα μιλήσει στις 7 το απόγευ 
μα στην Αγ. Βαρβάρα και μια 
ώρα αργότερα στην Αγ. Τριάδα, 
θα μιλήσει επίσης σε κλειστή 
συγκέντρωση στο ξενοδοχείο «Α- 
τλαντίς». Τη Δευτέρα ο κ. Μα 
τζσπετάκης μίλησε στον Μαστα 
μπά και τις Πατέλλες.

Ο κ. Δημ. Ξυριτάκης θα μιλή

ρακλείου του ΠΑΣΟΚ ανακοίνω 
σε χθες ότι το κίνημα στις Μοί­
ρες έχει επιλέξει και στηρίξει τον 
υποψήφιο Δήμαρχο κ. Μιχ. Κουρ 
μούλη και τον συνδυασμό «ΛαΤ 
κής Ενότητας». Την επιλογή αύ 
τή στηρίζουν:

— Οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ 
στο Νομό: Ασλάνης Κώστας, Δα 
ριβιανάκης Αλ., Κυπριωτάκη Μα 
ρία,.Παπαδονικολάκης Γιαν., και 
Παπαστεφανάκης Μαν.

— Τα μέλη, της Νομ. Επιτρο­
πής Ηρακλείου: Γιαν. Γαρεφαλά 
κης, Μαν. Στρατάκης, Ζοχ. Καλό 
Υεράκης, Σήφης Αγγελιιδάκης, Κ. 
Δολάψάκης, Ν. Μπελιβάνης, Κ. 
Νικολίδάκης, Δημ. Ορφανός, Να

σει στις 8 το βράδυ σε συγκέν- πολ. Πσπαδσκης, Αντ. Ποπαδά-
τρώση στη Χρυσοπηγή.

Χθες μίλησε στην πλ. του A 
τσαλένιου και περιόδευσε στους 
συνοικισμούς Νταμάρια και Κα 
μπεροσαλή.

κη, με τους οποίους συζήτησαν 
το θέμα των διαδραματισθέντων I 
την Κυριακή στο γήπεδο, στον I 
αγώνα με τον Εθνικό, σε βάρος 
αθλητικογράφων από ορισμένους I 
φιλάθλους. Επίσης συζητήθηκε ■ 
συνεργασία μεταξύ της ΠΑΕ- 
ΟΦΗ και των αθλητικών συντα- ί 
κτών. Η συζήτηση έγινε στα πλαί 
σια αμοιβαίας κατανόησης και 
βρέθηκαν λύσεις για μια καλύτε ( 
ρη συνεργασία, στα πλαίσια της 
οποίας θα γίνονται τακτικές συ 
ναντήσεις μεταξύ εκπροσώπων : I 
της Διοίκησης και των αθλητικό I 
γράφων. I

ΤΟ ΠΑΣΟΚ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ

Το γραφείο Τύπου της Ν.Ε. Η

κης, Δημ. Πσπαδοβασιλσκης Ν. 
Στρατάκης, Μαν. Σφακσκης, Ν. 
Τζαμπουράκης, Μανος Φραγκια- 
δουλσκης.

— Τα μέλη του Επαρχιακού 
Γραφείου Καινούργιου.

— Τα μέλη της Τοπικής Οργά 
νωσης Μοιρών.

— Να αλλάξει 
π)υαίσιο συγγραφής

το νομικό 
και διάνο

μής των. συγγραμμάτωχ’
Στέγοση:

Οπως αναφέραμε και στο 
χ,θεσινό φύλλο της «Π», ζητεί­
ται η, δημιουργία νέων εστιών 
που να καλύπτουν τις τοαγμα
τικές ανάγκες, το πάγωμα
ενοικίων και ο 
πόλης σε τομείς 
ανάλογες και οι

Παράλληλα 
να χτίσθούν ‘οι

χωρισμό: 
όπου θα 

τιμές.

των 
της 

.ίναι

ζητείται, μέχρι 
νέες εστίες, να

δόθεΐ στεγαστικό επίδομα 6000 
δραχμών σίτους άπορους φο'τη 
τές και σπουδαστές ,και να. ενοί 
τριασίθέΐ ξενοδοχείο για την κά 
λυψη το>ν προσωρινών στεγα 
στικών αναγκών τους.

Επίσης οι συγκεντρωμένοι 
απαίτησαν την επιτάχυνση των 
εργασιών της Πανεπιστημιακής 
Κλινικής, ώστε απ τη μ;α οι 
φοιτητές της .Ιατρικής να κά 
νουν . την κλινική τους εκπαί 
δευση εκεί και απ την άλλη να 
βεζ.τιωθεί η παρεχόμενη περίθα 
λντη.

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΧρημοΜΐηοη αθλητικών
έργων του Νομού Ηρακλείου

ΑΠΟ την Γ.Γ.Α. εγκρίθηικαν
και στάλθηκαν στο Νομαρχιακό 
Ταμείο Ηρακλείου 25 εκατομμύ 
ρια δραχμές, έναντι λογαριασμού 
για τα αθλητικά έργα που βρί­
σκονται υπό κατασκευή στο Η­
ράκλειο.

ΤΟ ποσόν αυτό θα κατανεμη 
.θεί ως εξής:

και χλοοτάπητα στο Στάδιο Ε­
λευθερίας (Χανιώπορτα) 4 εκα­
τομμύρια δραχμές.

3. Για το κλειστό γυμναστήριο 
Αρχανών 12 εκατομ. δρχ.

1. Πια το Παγκρήτιο Εθνικό 
Στάδιο Ηρακλείου 9 εκατομμύ­
ρια δραχμές.

2. Για την κατασκευή στίβου

Ο Γ.Γ.Α. κ. ΣΑΡΡΗΣ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΠΟ χθες βρίσκεται στο Ηρά 
κλειο ο Γ.Γ.Α. κ .Σαρρής, ο οποί 
ος θα παραμείνει λίγες μέρες προ 
κειμένου να επιθεωρήσει εκτε- 
λούμενα αθλητικά έργα στο No 
μό μας.

ΓΕΗ - Ηρόδοτος οτον τελικό
ΔΥΟ ισχυρές ομάδες μπάσκετ 

της πόλης μας, η ΓΕΗ και ο 
Ηρόδοτος, θα α να μετρηθούν σή 
μέρα στις 8 το βράδυ στο κλει 
στό γυμναστήριο για τον τέλι 
κό του Κυπέλλου Κρήτης, περί 
όδου 1986—87.

Η ΝΙΚΗΤΡΙΑ ομάδα θα αν 
τιπροσωπεύσει την Κρήτη στην 
β φάση του Κυπέλλου Ελλάδας, 
όπου στην κλ^ηρωτίδα θα μπουν 
■και οι ομάδες της Β Εθνικής 
Κατηγορίας.

Η ΓΕΗ για να φτάσει στον 
τελικό αυτόν απέκλεισε τον Ο 
Α Χανιών (2—0 άνευ αγώνος) 
και τον Κύδωνα με 8'1—67, ε 
νώ ο Ηρόδοτος το Αρκάδι με 
95—60 και το Ηράκλειο με 61 
—56.

ΟΙ δυο φιναλιστ έχουν ξανα 
συναντηθεί για την προχσιματι 
ική φάση του κυπέλλου Κσήτης 
στις περιόδους 1980—81 και 
1981—&2 όπου και στις δυο συ 
ναντήσεις νικήτρια ήταν η ο 
■μαδα της ΓΕΗ με σκορ 90—38 
και 126—47 αντίστοιχα. Επί 
σης η ΓΕΗ την περίοδο 1982— 
83 πήρε τον τίτλο του Κυπελ 
ζ.ουχου Κρήτης νικώντας στον 
τελικό τον ΟΑ Χανιών με σκορ 
86—51. Την ίδια περίοδο " ΓΕ 
Η είχε φτάσει στους 16 του Κυ 
πέζλου Ελλ-άδας.

ΤΗΝ επόοενη χρονιά Ί983

<11 μ 90), Αλκής Βενέρης 
(IpSO), Γκόργος Γεωργα- 
κάκης (1μ95), Στέλιος Δι
«λεκτάκης (Γμ80, 
Σης Καλαίτζάκης

Βαγιγέ 
(1μ96)

Σκόρος Καρλάφτης (1μ87)
Μιχάλης Πετράκης 
Νεκτάριος Σαοτσάχη
79), Μανώλης

(1μ98)
; (!1μ

Σπυριδάκης
(2μ)), Γιάννης Χαρωνίτης 
(1^80).

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ της ομα 
δας του Ηροδότου κ. Μανώλης 
Δραμιτινός θα «κατεβάσει» την 
εξής ΙΟαδα:

Σωτήρης 
Μανώλης

Παύλου 1 μ92), 
Α μανάκης (1 μ

9(0, Κώστας Τσιράκος (Ίμ 
85) Γιάννης Κόκκινος (1 ι 
87), Ανδρέας Σακουλαχης 
(Ιμ78), Κυριάκος Πετρά 
*69 (1μ87) Στέργιος Σκου 
λατάκης (1μ88), Νεκτάρι­
ος Δερμίτζάκης (1u93) Α-
ρισ-τόδημος Ζοΐ'ρϊδης

88), Γιάννης Μίγκλης 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ

(1μ78). ί

Για το παιχνίδι αυτό, που πι 
στεύεται ότι οι φίλαθλοι Οα α 
πο/.αύσουν ένα ωραίο θέαμα, οι 
προπονητές των δυο ο ήδων 
μας είπαν χθες τα εξής:

Ν. ΤΟΥΛΗΣ: «Η ομαδα μου 
είναι έτοιμη εδώ και πολ και

84) Κυπελλούχος Κρήτης ανα
δείχτηκε ο Ηρόδοτος ενώ στην 
περυσινή περίοδο (1985—86) 
στον τελικό έχασε από τον Ο 
ΦΗ.

ΤΗΝ περίοδο 1984—85 τον 
τίτζχ) πήρε ο Κύδωνας Χανιών 

Αγωνιστικά
Στον σηγεοινό τελικό η. ΓΕΗ 
δεν αντιμετωπίζει κανένα απολυ 
τώς πρόβλημα ενώ απεναιτιας 
ο Ηοόδοτος θα στερηθεί τις υ
πηρεσιες των
(τιμωρημένος), 
(σπουδάζει),

Μκσλαααύτσ(\ 
Α/^.ξανδρίδη

ΙΤετράκη (ίταγ)
και λόγοι) ναι Πίσσα (στρατί 
ωτικές υποχρεκοσεις).

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ της ομα 
δας της ΓΕΗ κ. Νίκος Τούλης 
Οα «κατεβάσει» την εξής ΙΟσδα:

Μιχάλης Αρχοντουλάκης

ρό για παιχνίδια πρωταθλήμα 
τος ή Κυπέλλου. Πρόβλημα 
στην Κρήτη για επικράτηση εί 
ναι αλήθεια ότι δεν έχουμε και 
αυτό οφείλεται στην μακροχρό 
νια προσπάθεια των παιδιών. 
Εύχομαι στον Ηρόδοτο ι>α παί 
ξει χωρίς άγχος και να «κτυπή 
σει το ματς με όλες του τις δυ 
νάμείς. Μόνο τότε θα μπορέ 
σουν να ικανοποιηθούν οι φιζ.οι 
του αθλήματος». |

Μ. ΔΡΑΜΙΤΙΝΟΣ: «Η ΓΕΗ 
είναι μια ομαδα που αγωνίζεται’ 
σε μια ανώτερη κατηγορία και 
έχει πείρα από αγώνες. Σκοπός 
της ομάδάς μου, παρά τα προ . 
βλήματα που αντιμετωπίζομε, | 
είναι να σταθεί όσο πιο καλά 
μπορεί στον αγωνιστικό χώρο»

Διαιτητές θα είναι ο κ. Ράλ 
λης και Μαγγανάο. ί
ΑΝΤΩΝ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Συγκεκριαένα στις 3 το πρωί 
στο Ιο χιλιόμετρο του Εθνικού 
δρόμου Καστελλίου Ηρακλείου 
Ιδιωτικής χρήσης φορτηγό αυ­
τοκίνητο που οδηγούσε ο Γιώρ 
γος Σαριδάκης, 21 ετών κάτοι 
κος Κασταμονίτσας Πεδ άδος, 
ξέφυγε από την πορεία του και 
πρυσέκρουσε σε σταθερό αντί 
κείμενο.

Αποτέλεσμα ήταν να τραυ 
ματίσθεί σοβαρά ο οδηγός και 
ο συνεπιβάτης Κώστας Γερακια 
νάκης, 22 ετών,. κάτοικ τς επί 
σης Κασταμονίτσας.

Οι τραυματίες νοσηλεύονται 
στο Βενιζέλειο Νοσοκομε'ο.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ 

ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΟ
ΜΑΡΜΑΡΑΔΙΚΟΥ

Μια χρυσή λύρα και αγνωσ 
το αριθμό κερμάτων των 30 
δραχμών, αφαίρεσαν άγναχτ 
τοι από τρ χρηματοκιβώτιο του 
Γιώργου Καρτσώνη 28 ετών, j 
Το χρηματοκιβώτιο βρισκόταν, 
στο γραφείο της μάνδρας επεξε 
ργασιας μαρμάρων του κ. Καρ 
τσώνη, στην οδό Αρβης.

Ανακρίσεις κάνει το Τμήμα 
Ασφαλείας Ηρακλείου.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΐΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
6ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Από τον υποψήφιο Δήμαρ­
χο της «ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑ­
ΝΕΩΣΗΣ» κ. Γεώργιο Αν- 
δρεαδάκη, μας απεστάλη 
προς δημοσίευση η παρακά 
τω καταγγελία.

Το κατεστημένο μέσω της εφη 
μερίδος του «ΒΡΑΔΥΝΗ» διέδω 
σε προχθές, ότι η ΔΗΜΟΤΙΚΗ A 
ΝΑΝΕΩΣΗ δεν. κατέρχεται στις 
Δημοτικές εκλογές, προσπαθών­
τας να παραπλανήσει ακόμη μια 
φορά τον Ηρακλειώτικο Λαό, αλ 
λά και τους οπαδούς του κόμμα 
τός του, που καθημερινώς αυτό 
μολούν, μη δυνάμενοι να αντέ- 
ξουν άλλο την ψευτιά και την υ­
ποκρισία του.

Φόβος και πανικός τους έχει κα 
ταλάβει, γιατί καθημερινώς βλέ­
πουν την κατρακύλα τους και το 
οικοδόμημα στο οποίον τόσα 
χρόνια έκρυβαν την ψευτιά και 
την υποκρισία τους, γκρεμίζε­
ται ως χάρτινος πύργος.

Το μόνο δε που τους μένει εί- 
νρι να βάλουν ταμπέλα τις 12 0- 
κτώβρη που να λέει: «Το παρόν 
πεπαλαιωμένο οίκημα κατεδαφί­
ζεται. Πωλούνται παλιά οικοδο 
μομικά υλικά». Λασπολογούν, 
ψεύδονται, εκφοβίζουν, ακόμη δε 
και με εξαγορά συνειδήσεων, προ 
σπαθούν να σώσουν ό,τι μπο­
ρούν από το ναυάγιο της πολι 

■ τικής τους ζωής.
Δεν τους σώζει όμως πια τίπο 

τα. Το Βατερλώ τους, είναι σί­
γουρο και θα το βεβαιωθούν αυ 
τό τις 12 Οκτώβρη. Όση ψεύτιά 
κι αν ρίξουν κι όση προπαγάνδα 
κι αν χρησιμοποιήσουν, θα τους 
μείνει μόνο ο κόπος.

Δεν λέω για ντροπή, γιατί γΓ 
αυτούς η λέξη «ντροπή» δεν υ­
πάρχει στο. λεξιλόγιό τους. Η

τσίπα τους έχει σπάσει πρ0 n . 
λού. Και η μάσκα με την ΟΠο°λ 
τόσα χρόνια παρουσιάζοντο στ 
Λαό, τους έπεσε πια κι έτσι μα ° 
δειξαν το πραγματικό τους Πηζ ε 
σωπο. ρο'

Τίποτ' άλλο δεν μπορεί να 
κανείς, παρά να λυπηθεί για τ £l 
κατάντια τους και να σκέψη.? 
«Κρίμα στα χρόνια που πάλε/’ 
γΓ αυτούς». υε

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ 
γαπητοί συνδημότες και α'
κλογές κατέρχεται, εις 
του πσλαιοκομματισμού,

0TK ε- 
πείσμα

■ Τθύ κπ 
τεστημενου και της οικογενει0 
κρατίσς και εμπιστοσύνη στην / 
τυμηγορία του Ηρακλειώτικοΰ 
Λαού έχει. Λυπούμαι μόνο ηου 
κοτζάμ κόμμα, κοτζάμ ηγεσ| 
καταθορυβήθηκαν από ένα ήν' 
θρωπο, χωρίς χρήματα, χωρίς VQ 
προέρχεται από πολιτικό τζάκι 
άγνωστος μεταξύ αγνώστων, κφ 
που μόνη του πίστη ήταν και η 
ναι η βοήθεια και εξυπηρέτηση 
των συνανθρώπων του, στο με. 
τρο των δυνατοτήτων του.

Δεν κατηγορώ τους φίλΟυ 
μου της Νέας Δημοκρατίας, γιατ· 
είναι κι αυτοί (όπως κι εγώ κόπο 
τε), θύματα και πιόνια στην σκα 
κιέρα των συμφερόντων των α. 
φεντάδων μας. Το μόνο που εΰ" 
χομαι είναι γρήγορα να βρούμε 
όλοι μαζί το δρόμο του πεπρω 
μενού μας.

Έχοντας εμπιστοσύνη στον Η 
ρακλειώτικο Λαό, δεν μπορώ πα­
ρά να τον ευχαριστήσω για την 
εκτίμηση και αγάπη του στο πρό 
σωπό μου.

Με εκτίμηση
Γ. Ανδρεαδάκης

Υποψήφιος Δήμαρχος 
«ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ»

ΨΗΦΙΕΜΑ

Ο Σύλλογος καθηγητών του 6 | 
ου Γυμνάσιου Ηρακλείου με αφ 
φορμή το θλιβερό άγ^/ελμα του 
αδόικητου θανάτου της αγαπη 
τής μαθήτριας Μιχελουδάκη Ευ 
γενιάς συνήλθε έκτακτα σήιμε
ιρα, 7—10—86, και 
τα ακόλουθα:

ΗΝΗΙΖΕΜΙH 0WIIΟΡΗΜΒΟΤ

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφοι,

Σε όποιο συνδυασμό εμπιστευτείτε την τύχη της Εμπο­
ρικής Μεγάλης Πόλης μας, ψηφίστε συνάδελφο Έμπορο υ­
ποψήφιο Δημοτικό Σύμβουλο.

Οι Έμποροι και γνώσεις των προβλημάτων έχουν, γιατί 
ζσυν, εργάζονται κι αναπτύσσονται μέσα στο Ηράκλειο, και 
πρακτικοί - τολμηροί κι ελεύθεροι είναι. Οι Έμποροι χρειά­
ζονται τώρα στο Δημοτικό Συμβούλιο, για να οδηγήσουν 
με τις γνώσεις και την.πρακττκότητα, που διαθέτουν τα θέ­
ματα της Πόλης μας στην τελική τους επίλυση.

Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου

7-10-86
Ν. Υόρκης 132,496 137,904
Δ. Γερμανίας 65,842 68,530
Γαλλίας 20,117 20,939
Αγγλίας 190,600 198,380
Ελβετίας 80,772 84,068
Ολλανδίας 57,785 60,163
Ιταλίας 100 μ. 9,440 9,828
Δανίας 17,329 18,042
Αυστρίας 9,284 9,666
Σουηδίας 19,076 19,862
Νορβηγίας 17,849 18,583

I. Να παρακολουθήσει την ε 
κφοριάν της μαθήτριας αντιπρο > 
σωπεία καθηγητών και συμμα 
θητών της ί

Συνέχεια από τη 1η σβλ 
Στ. Νανάκης, Στ. Μακριδόκης, 
Στ. Κι/μπέλης Φ. Ροζάκης, Γιαν 
Σταρίδας, Μαν. Μαυράχης, Ζ 
Κοκοσάλής, Δ Βεργάκης ι«αι Γ, 
Παναγιωτάκης, ενώ συγκινητι- 

αποφασισε ήταν l(n αγωνιστικοί 
ί χαιρετισμοί που απηύθυναν ο

2. Να ικιαταθέσιει στεφάνι 
σορό της

3. Να εκφράσει τα θερμά, 
ειλικρινή, συλλυπητήρια

στη

και
του

στους πονευένους γονείς.
4. Να δημοσιευτεί το νήφισ 

|μα αυτό στον τοπικό Τύπο.

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
ΣΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑ

Η Ενωση Αναπήρων· και 
μάτων Πολέμου Οπλιτών

Θυ
No

Πρόεδρος της ΚΣΌΕ Παν. Γσα 
Κί,ρης και ο Γραμματέας της ΤΟ 
ΠΑΣΟΚ Αη Γιάννη Ισίδ, Σύρ 
μος.

Ο Δήμαρχος Μανόλης Καρέλ 
λης στις μεστές ομιλίες του ε 
πεσήμανε την προσβλητική γιΚ 
τα πολιτικά ήθη του τόκου μας 
τακτική· των αντιπάλων της 
«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡ­
ΓΑΣΙΑΣ» που, αποδυναμωμέ 
νοι ικαι έντρομοι από τη διαγρα 
φιόίμενη συντριβή τους, κατέφυ 
γαν στο έσχατο μέσον που 
τους απιέμεινε, την ελεε'ιή λα 
σπολογια.

Ο κ. Καριέλλης είπε ότι η 
«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑ­
ΣΙΑ» αντί παραθέτει στις ύβρεις 
και την άρνηση των αντιπάλων 
το θετικό της έργο, τα επιτεύγ 
ματά της και το ρεαλιστικό και 
υλοποιησιμο Πρόγραμμα της 
για την νέα, τετραετία.

μου Ηρακλείου Κρήτης, κατέθε 
σε στο λογαριασμό της ΕΊΤΕ 
το ποσό των ΕΚΑΤΟ ΧΙΛΙΑ­
ΔΩΝ ΔΡΑΧΜΩΝ (100.0.00) 
για τους σεισμόπληκτους της 
Καλαμάτας.

Εντολή (Διοικητικού Συμβου 
ζ.ίου

Ο Πρόεδρος
Α) ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμ.ματεύς
X. ΒΟΙΊΑΤΖΛΚΗΣaElHmXAElOJ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 

—11 ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ
«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»

Ηράκλειο 7-10-1986
Από την Ένωση Γ. Συν)σμών Ηρακλείου

Μικρό άλλο ενδιαφέροντα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ένωση Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου ανακοι­

νώνει στους παραγωγούς σινοσταφυλών ότι από αύριο 
Πέμπτη 9 Οκτωβρίου διακόπτεται η παραλαβή σταφυλιών 
στο Οινοποιείο Δαφνών.

Σημειώνεται ότι τα Οινοποιεία Κορώνη Μαγαρά και Αρ- 
καλοχωρίου θα συνεχίσουν κανονικά την παραλαβή Οινο- 
σταφυλών.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ «ΚΥΡΙΑΚΟΣ» 
Ανακοινώνει στην αξιότιμο πελατεία του ότι 

θα παραμείνει ΑΝΟΙΚΤΟ σήμερα, και θα έχει 

ΚΛΕΙΣΤΑ την ΚΥΡΙΑΚΗ 12-10-86

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Στην οδό Ανδρεαδάκη 15

(πιο κάτω από τον Ο.Τ.Ε.)

Μια πρωτότυπη για το Ηράκλειο Έκθεση 

Χειροποίητων Ειδών Αργυροχο’ί ας 

και Φωτιστικών για Δώρα και Διακοσμητικά 

Σας περιμένουμε.

Ο κατασκευαστής 

ΣΗΦΗΣ ΖΕΡΒΙΔΗΣ

ΚΡΙΤΩΝ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
τ. Προ ι στάμενος Νομαρχιακού Ταμείου 

Ηρακλείου.
Επιχειρηματίας.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωρίζομε στην αξιότιμο πελατεία μας ότι το Εργοστά­

σιό μας κατασκευής σκαπτικών μηχανημάτων REGINA, ου­
δέποτε έπαυσε να λειτουργεί και εξακολουθεί να προσφέρει 
τα ασύγκριτα σκαπτικά μηχανήματα REGINA σε όλουςτους 
αγρότες της Ελλάδας, με χώρο κατασκευής το 4ο χιλιόμετρο 
Ηρακλείου - Μοιρών και Γραφεία: Λ. 62 Μαρτύρων 4«.

ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 250-579 — 250-555 και
Γραφείου: 255-929.

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Γ. ΧΟΥΜΕΡΙΑΝΟΣ ;

• ΣΤΗΝ Εθνική Νέων κλή 
'θήκε ο ποδοσφαιριστής του Ερ 
γοτέλη Γιώργος Πετράκης, ο 
οποίος θα προπονηθεί στην Α­
θήνα στις 10,11 και 12 Οκτωβ 
piw.

® ΠΟΣΟΝ 40.000 δρχ έστει 
λε η ΕΚΑΣΚ στην ΤΕ Λ Πε7χ> 
ποννήσου για την ενίσχυση 
ι.ών της που επλήγησαν από 
τους σεισμούς.
• ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο 

της ΕΚΑΣΚ θα συνεδριάζει 
κάθε δεύτερη και τέταρτη Πέμ 
πτη κάθε μήνα.

• ΓΙΑ το τοπικό π,ρωταθλη 
άα Β Κατηγορίας ο Ηρακλής 
Ηρ. θα αντιμετωπίσει την Δα 
μάστα, σήμερα στις 4 το από

ζ^ντάκης ,και επόπτες γραμμών 
οι κ.κ. Βιδάκης και Ματαλιωτά 
κης.

• ΜΕ σκορ 74—67 νίκησε 
χθες π ομαδα υπάσκετ του 
ΠΑΟ την δυτικογερμανική Στά 
ΐνερ Μπαινροιτ, αλ)Λ αποκλεί 
στηκ»· από την β φάση, του Κυ 
πέλλου Κυπελλούχων.
• ΤΟ Σάββατο ]!( Οκτωβ-ρϊ 

ου, στις 3 το απόγευμα, στο 
κλειστό γυμναστήριο Ηροκλεϊ 
ου θα πραγματοποιηθεί σεμινά 
ριο, το οποίο οίοργανώνει η Ε 
ΚΑΣΚ, για την ανάλυση των 
κανονισμών διαιτησίας. Την α- 
νάλυση αυτή θα κάνουν μέλη 
του Συνδέσμου Διαιτητών Κα­
λαθοσφαίρισης Ηρακλείου (ΣΕ-

. ΔΚΗ) και θα ακολουθήσει διά
Υευμα στο γήπεδο της ΕΠΣΗ. λογάς και πρακτική εφαρμογή 
Διαιτητής θα είναι ο κ. Κου με παραδείγματα.

ΗΜΚΛΕΙΟ
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 

ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ I. ΚΑΡΑΝΤΙΝΟΣ 
Ιατρός — Δημοτικός Σύμβουλος 

Αντιπρόεδρος Π.Α.Ε. - Ο.Φ.Η. 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

του Συνδυασμού «ΗΡΑΚΛΕΙΟ».

ΚΩΣΤΑΣ ΕΥΑΓ. ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΣ
Δικηγόρος

Πρόεδρος του Δημοτ. Συμβουλίου Ηρακλείου (1982 - 1986)
Πρόεδρος της Α.Ν.Ε. «ΜΙΝΩΙΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΙ» (από το 1976)

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ»

ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΙΧΑΛΑΚΗΣ
Επιχειρηματίας

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ


